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14926. Š. a B.

Školské prázdniny. (Vakácie). Príhodný dar pre žiakov

pri ročnej skúSke. Spracovali... Tlačou a nákladom Já-

na Bežu a spol. V Senici 1900. 12°. 91 s.

Antikva, kurzíva, ilustr. - kresby, vinety, inic. na

8 r., vlys. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Mišianik 227 S G 2145, 20 G 2145

14926a. Š. H.

Jako sa máme rozumne spovedať.? Duševné Zrkadlo.

S krátkymi poučeniami a modlitbami pre spovedajúcu sa

mládež. Sostavil: Š. H., zo Spoločnosti Ježišovej.

Šieste vydanie. Vydáva: Redakcia "Posla B. Srdca Ježi-

šovho" v Trnave. Tlačil F. Klimeš v Liptovskom Sv. Mi-

kuláši. 1913. 12°. 47, /!/ s.

Antikva, kurzíva, vlysy, vinetky, inic. na 2 r., obr.

Väzba ppl.

Fedor 2134 S G 4124

14927. ŠAFÁRIK, Ján

Dissertatio Inauguralis Medico-Physiographica De Homi-

nis Varietatibus, Quam Consensu Et Auctoritate Illus-

trissimi Ac Magnifici Bomini Praesidis Ac Directoris

... In theses adnexas disputabitur in palatio Univer-
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; . • .".i - \:* . ' • • •: i -t''
sitatis die Junii 1838. Vindobonae. Typis Viduae Antó-

nii Strauss. (1838.) 8°. 48 s.

Prôv.: rkp. Blahodžgnému a welice váženému ústawu feči

a literatúry českoslowenske, na Lýceum ew. A. W. w B?e-

tislavi na 2nak swé weliké šetrnosti a lásky pro nég

posjla Ján Drahôtjn Šafárik Dr Lékárstvj Za Knihow-

njctwj Horyslawa Škultetyho 1838.

Rizner V. 204 Ferienčíková 1152 SBS V.423

486 III.D.3O

14928. - Popis Aktá PrinadleŽSn K Istoryii Srba I Ostaly Jugo-

slavena, Naodšn Ce U Ces. Kŕ. Mletačkom Generálnom Ar-

kivu, Koi E Sačnnio U Leto 1857. God. ... - Elenchus

Actorum spectantium.., U Beogradu, U Tipografii Knja-

žestva Srbskog. 1858. 8°. /!/, SV, 152 s. - Súbežný

titul latinsky, text len nemecky.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba novšia, ppl.

Prôv.: rkp. Donum G. Daničic. 1858.

Sch D 93

14929. ŠAFÁRIK, Pavol Jozef (SCHAFFARIK)

Die Ältesten Denkmäler Der Bôhmischen Sprache: Libu-

scha'a Gericht, Evangelium Johannis, Der Leitmeritzer

Stiftungsbrief, Glossen Der Mater Verborum, Kritisch

Beleuchtet Von Paul Joseph Šafárik Und Franz Palacky,

... Mit Fac-Simile's. (Aus deň Abhandlungen der kô-

nigl. bôhmischen Gesellschaft der Wissenschaften.)

Prag 184O. In Commision Bei Kronberger Und Ŕiwnáč.

(Druck und Papier von Gottlieb Haase Sôhne.) 8°.

233, /!/ s. + /12/ s. pr£l.
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Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č. Väzba ppl.

Rizner V.2O5 Ferienčíková 1153 SBS V.424

41O-III.C.48

14930. - Básnš P. J. Šafárika A F. Palackého S Úvodem O Bás-

nické Činnosti jejich. Vydal Dr. Fr. Frant. Bačkovský.

V Praze 1889. Nakladám Poŕadatelovým. (Národní knih-

tiskárna I. L. Kobra v Praze.) 8°. 151, /!/ s.

Novočeský Archiv Literárni. Porada Dr. Frant. Bačkov-

ský. Číslo II.

Antikva, pozn. pod č. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Rizner 1.64 S D 6395, 19 E 3406. 19 E 1618,

22 D 87482

14931. - Elemente der altbôhmischen Grammatik von... Zweite

wohlfeile Ausgabe. Prag, 1867. Verlag von Friedrich

Tempsky. (Druck von Oskar Leiner in Leipzig.) 8°.

/4/, 144 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Petrik III.291 [r.1848] 21 E 242

14932. - Gedichte aus Bôhmens Vorzeit verdeutscht von Joseph

Mathias Grafen von Thum. Mit einer Einleitung von P.

J. Šafárik und Anmerkungen von F. Palacky. Prag, 1845.

J. E. Calve'sche Buchhandlung. Friedrich Tempsky.

(Druck und Papier der k. k. Hofbuchdruckerei von Gott-

lieb Haase Sôhne.) 8°. VI, /!/, 183, /2/ s.

Gotika. Väzba ppl.
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Prôv.: peč. C. K. Slovanské Gymnasium Brnšnské.

21 E 3938

14933. -. Geschichte Der Slawischen.Sprache Und Literatúr Nach

Alien Mundarten Von. ... Ofen, Mit Kôň.; Ung. Universi-

täts-Schriften 1826. 8°. XII, 524 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba polokoža, po-

škodená .

Rizner V.204 Ferienčíková 1154 S E 634,

453-III.C.91

14934. - Geschichte Der Slawischen Sprache Und Literatúr Nach

Alien Mundarten Von... Zweiter Abdruck,.Prag, 1869.

Verlag Von Friedrich Tempsky. (Druck von Heinr. Merey

in Prag.) 8°. XVI, 527 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl., pôvodná

obálka nalepená.

Rizner V.2O4 21 E 8905

14935. - Geschichte Der Sudslawischen Literatúr. Aus Dessen

Handschriftlichen Nachlasse Herausgegeben Von Josef

Jireček. I. Slowenisches Und Glagolitisches Schrift-

thum. Prag 1864. Verlag Von Friedrich Tempsky. (Druck

von C. Schreyer & Ignaz Fuchs in Prag.) 8°. /2/,

VIII, /!/, 192 s.

... (II. Illirisches Und Kroatisches Schriftthum.)

... 1865. ... /3/, V, /!/, 382 8.

... XIV, 48O s.
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Antikva, cyrilika. Väzba ppl., obálky zachované.

Rizner V.2O6 21 E 672

14936. - Památky Dfevního Písemnictví Jihoslovanúv. Díl Pŕed-

chozí. Sebral A Vydal... Vydaní Druhé, Doplnky Z Po-

zústalosti Šafaŕíkovy Rozmnožené, Upravil Josef Jire-

ček... V Praze. Nakladení B. Tempského. 1873. (Tiskem

Bohémia, akcijní společnost pro výrobu papiru a tisk

prúmyslový,) 8°. IX, /3/ s.

/!/: Život Sv. Konštantína Rečeného Cyrilla. Z Rukopi-

su XV. StoletI Vydal... 1868. (Tisk C. K. Dvorní Knih-

tiskárny Synú Bohumila Haase.) IV, 32 e.

/2/: Život Sv. Methodia. Z Rukopisu XVI. Století Vydal

. . . 1868. ... IV, 9, /!/ s.

/3/: Život Sv. Symeona Od Krále ŠtSpána. Z Rukopisu

XIII. Století Vydal... 1868. ... IV, 3O, /!/ s.

/4/: Život Sv. Symeona Od Sv. Sávy. Z Rukopisu XVII.

Století Vydal... 1870. ... IV, 15, /!/ s.

/5/: Ukážky občanského Písemnictví. Listiny, Psaní A

Nápisy. Zákonník Čare Štšpána Dušana. Krátke Letopisy

Srbské. Vydal... 1870. ... IV, 13O s.

Antikva, cyrilika, alfabeta, pozn. pod č., ž. záhla-

via, register v troch stĺpcoch, inic. na 7 r. Brož.,

obálky zachované.

19 D 406

14937. - Památky Hlaholského Písemnictví. Multae Terricolis

Linguae, Coelestibus Una. Vydal ... V Praze. Tiskem



- 4611 -

Cís. Krá!.•Dvorské Knihtiskárny Synilv Bohumila Haase.

MDCCCLIII. [=1853.1 8°. /8/, LX, 100 s.

Antikva, kurzíva, hlaholika. Väzba ppl.

Rizner V.205 Ferienčíková 1156 412-III.C.50,

19 C 250

14938. - Pis'ma P. J. Šafárika k O. T. Bodjanskomu. (1838-

1857). S priloženíjem pisem P. J. Šafárika k V. I.

Grigoroviču. (1852-1856). Prigotovlennyja k izdaniju

[i] (pečatano pod nabljudenijem) P. A. Lavrovym I M.

N. Speranskim. Moskva. Universitetskaja Tipografija,

Strastnoj buľvar. 1895. 4°. /3/, LVIII, 232. /!/ s.

Azbuka, aj antikva a cyrilika, pozn. pod č. Väzba

ppl., obálka v exemp. S B... zachovaná.

Prôv. exemp. 18 C...: peč. Knih. A. V. Michajlova.

S B 11747, 18 C 1490

14939. - PjsnS swštské Lidu slovenského w Uhrjch. Sebrané

a wydané od Pawla Jozefa Ssaffaŕjka, Jana Blahoslawa

a giných. Swazek prwnj. W Pessti, Wytisstšné Pjsmem

a Nákladkem Jana Tomásse Trattnera, z Petroze. 1823.

12°. 168 s.

... Lidu slawenského... Swazek druhý. 1827. ... 166 s.

Gotika, antikva, pozn. pod č. Väzba polokoža a ppl.

Prôv.: rkp. Dar od dúst. p. sup. Ludvlka Geduly r.1836

za knihovnictwí Jana Porubsky.

Rizner IV.1OO Ferienčíková 1157 S D 24038,

650-III.E.147 prív.1,2
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14942. - Póhleďna'Prvovgk Hlaholského Písenmictví. Sepsal...

(Vyňato z časopisu "Česk. Museum".) V Praze. Tiskem

Kat. Jeŕábkové. 1852. 8°. /!/, 17 s.

Antikva, kurzíva, hlaholika. Väzba ppl., poškodená.

Prôv;: peč. Kníh. B. Coneva.

Rizner V.205 19 E 2325

14943. - Razcvet Slavjanskoj Pismennosti V Bulgarii. Sočine-

nije P. J. Šafárika. Perevod s češskago O. Bodjansko-

go. Moskva. V Universitetskoj Tipografii, 1848. 4°.

/2/, 23 s.

Izdanije Imperatorskago Obščestva Istorii i Drevnostej

Rossijskich.

Azbuka, aj antikva a cyrilika, pozn. pod č., ž. záhla-

via. Brož. Obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Knih. A. V. Michajlova.

18 C 1118

14944. - Rozpravy Z Oboru Všd Slovanských. Sepsal... V Pra-

ze, Nákladem KnShkupce Bedŕicha Tempského. 1865. (Tisk

Karia Seyfrieda (dŕíve K. Jeŕábkové) v Praze.) 8°.

XIV, /2/, 433-651, /4/ s. + l mp.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia. Väzba nová, ppl.

S D 14063

14945. - Rukopisi Pavla Josifa Šafárika (NynS Muzeja Korolev-

stva Češskago) V Pragé. Opisal M. Speranskij. Moskva.

Universitetskaja Tipografija, Strastnoj Bulvár 1894.

(Pečatano pod nabljudenijem... M. N. Speranskago.)

8°. X, 1O5, /!/ s.
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Iz "Čtenij v Imperatorskom Obščestve Istorii i Drev-

nostej Rossijskich pri Moskovskom Universiteté",

Azbuka, aj cyrilika a alfabeta, pozn. pod č. Väzba

nová, ppl.

Prôv.: peč. Kníh. A. V. Michajlova.

18 C 1092

14946. - Serbische Lesekôrner, Oder Historisch-Kritische Be-

leuchtung Der Serbischen Mundart. Ein Beitrag Zur Sla-

wischen Sprachkunde, Von P. J. Schaffarik. Mit Beila-

gen und einem Facsimile. Pesth, 1833. Verlag Von C. A.

Hartleben. (Druck von der kônigl. Universitäts-Buch-

druckerey in Ofen.) 8°. 135, /!/ s. + l pr£l.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia. Väzba nová, ppl.

Petrik III.291 Ferienčíková 1160 S D 67324,

1037-IV.E.141

14947. - Slawianske Starožytnosci P. J. Szafarzyka. Przeložyl

Z Ceskiego Dr. H. N, Boríkowski. Tom I. Poznaň. Wydanie

i druk W. Stegaiískiego. 1842. 8°. /2/, 742, /2/ s.

Antikva, 2. záhlavia, pozn. pod č.

Prôv.: rkp. Jozef Markov.

Rizner V.205 18 F 3O64

14948. - ... Slawische Alterthúmer. Deutsch von Mosig von

Aehrenfeld, herausgegeben von Heinrich Wuttke. Erster

Bánd. Leipzig, Verlag von Wilhelm Engelmann. [B.t.]

1843. 8°. /6/, 548, /!/ s.

... Zweiter Bánd. ... 1844. XIV, 742, /2/ s.

Gotika, aj antikva, alfabeta, ž. záhlavia, pozn.
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pod č. Väzba polokoža, ppl.
Prôv.: tlač. štítok: Tôrôk János Kônyvtára.

Rizner V.205 GV 121/287 Sch D 506,

21 F 1338/1,2

14949. - Slavjanskija Drevnosti. Sočinenije P. J. Šafárika.

Perevod s češskago O. Bodjanskago. Časí Istoričeskaja.

Tom I. Kniga I-ja. Izdanije Vtoroje, Ispravlennoje.

Moskva. V Universitetskoj Tipografii. 1848. 8°. /4/t
XIII, /2/, 442 s.

Azbuka, aj antikva, pozn. pod č. Väzba polokoža,

chrbát zdobený zlátením, s titulom.

Prôv.: peč. Knih. A. V. Michajlova.
18 E 904

14950. - Slavjanskoje Narodopisanije, sostavlennoje P. J.

Šafárikom. Perevod s Češskago I. Bodjanskogo. ...

Moskva.íV-dniversitetBkoj Tipografii. 1843. 4°. /!/,

VII, II, /!/, 174,./6/ s.

Azbuka,, aj.antikva, kurzíva a cyrilika, pozn. pod č.

Väzba polokoža, chrbát s titulom.

Prôv.: peč. ... bibliotéka gimnazii.

18 D 2446

14951. - Slowanské Starožitnosti. Sepsal... Oddjl Dšgepisný.

Pomocj Českého Museum. W Praze, 1837. Tiskem Jana

Spurného. 8°. VIII, 32O s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č. Väzba po-

lokoža .

Prôv.: rkp. Na památku Josef Novotný.

Rizner V.204 S D 9020, 20 E 415

14952. - Slovanské. Starožitnosti. Sepsal... Oddll Dejepisný.

Okres První: Od L. 456 Pred Kŕ. Až Do L. 469-476 Po Kŕ.

V Praze, Nákladem Knéhkupce Bedíicha Tempského. 1862.

(Tisk Jeŕábkovské knihtiskárny (K. Seyfrieda) v Praze.
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1862.) 8°. VIII. 60O s.

Sebrané Spisy. D£l I.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č. Väzba ppl.

Rizner V.2O5 19 E 1959

14953. - Slovanské Starožitnosti. Sepsal... Oddíl Dejepisný.

Okres Druhý. Od L. 476 Pred Kŕ. Až Do L. 988 Po Kŕ.

V Praze, Nákladem Knéhkupce Bedŕicha Tempského. 1863.

Jerábkovská knihtiskárna (K. Seyfrieda) v Praze. 8°.

X, 767 s.

Sebrané Spisy. Díl II.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Knihovňa C. K. Slov. Gymnasia v Olomouci.

Rizner V.205 19 E 411

14954. - Slowanský Národopis. ... Sestawil... S Mappau. Dru-

hé Wydání. W Praze. Nákladem Wydawatele. 1842. [B.t.]

8°. XII, 16O s. - Mapa chýba.

Antikva, kurzíva, 2. záhlavia. Väzba nová, ppl.

Rizner V.205 Ferienčíková 1161 S G 9696,

309-III.B.38

14955. - Slowanský Národopis. Sestawil... S Mappau. Tretí wy-

dání. W Praze. Nákladem J. G. Calvenského Knihkupectwí.

1849. (Rychlotisk Jana Spurného.) • 8°. XII, 19O, /2/ s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia * Väzba nová, ppl. Obál-

ka zachovaná.

Rizner V.205 S D 23822
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14955a. - P. J. Szafarzyka Slowianski Národopis. Przeložil

Z Czeskiego Piotr Dahlmann. W Wŕôclawiu^Nakladem Zyg-

munta Schlettera. 1843. 8°. IV, /2/, 167 s.

Antikva, kurzíva, ozdob. pag. Väzba ppl.

18 F 579

14956. - Tatranská Múza s Ijrau Slowanskau. W Lewoči 1814.

v Jozefa Mayera knšhtlačitele. 8°. /2/, 80 s.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rkp. pozn.: Ex gratuita Perill. Dei J. Sáffáry...

Oblatione possidet Memorie causa M. Caspar Schuleck

Kis-Kúrôsiensi 1818. ipso Michaely J. Sáffáry.

Rizner V.204 S G 329

14957. - Tatranská Múza S Lýrou Slovanskou. Od... V Praze.

Nakladatel: František Borový. (Knihtiskárna Alois

R. Lauermann Dŕíve Militký & Novák.) 1886. 12°. 84 s.

Antikva, pozn. pod č. Väzba ppl. so zachovanou obálkou.

Sbírka NejdúležitSjšlch Českých Plodu Básnických

Starších I Novéjších. Číslo III.

Prôv.: peč.: Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.204 S G 448

14958::- Tatranská Múza S Lýrou Slovanskou. Od... Tretí vyda-

ní. V Praze 1903. Nakladatel Dr. Frant. Bačkovský,

. knikupec. (Alois Wiesner, Praha.) 12°. 81, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba nová, ppl.

Fedor 2135 S G 329, S G 608
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14959. - Ober Deň Ursprung Und Die Heimat Des Glagolitismus.

Von... Mit Einer Schrifttafel. Prag. Verlag Von F.

Tempsky. 1858. (Druck der k. k. Hofbuchdruckerei von

Gottlieb Haase Sôhne in Prag.) 4°. VIII, 52, /!/ s.

Antikva, kurzíva, ukážky hlaholského písma. Väzba ppl.

Petrik III.292 . 21 C 576

14960. - Uber Die Abkunft Der Slawen Nach Lorenz Surowiecki

Von Paul Joseph Schaffarik... Ofen, Mit Kôň. Ung. Uni-

versitäts-Schriften. 1828. 8°. 212 s.

Antikva, kurzíva. Väzba nová, ppl.

Rizner V.186 Petrik III.291 S D 39573, 22 D 87463

14961. - Wýbor Z Literatúry České Díl Prwnl Od Nejstarších

Časúw Až Do Počátku XV Století. Nákladem Českého Mu-

seum, Číslo XVII. W Praze, W Kommisaí U Kronbergra I

Ŕiwnáče 1945. (Tisketn c. k. dwornl: knihtiskárny synú

Boh. Háze.) 8°. XV, 1295, /2/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., ž. záhlavia, aj dva

stĺpce, linky. Väzba polokoža, chrbát zlátený.

L D 11

14962. ŠAJGÓ, Ignác (SAIGHO)

DÚM / ASSERTIONES / EX UNIVERSA / PHILOSOPHIA / In

... UNIVERSITATE TYRNAVIENSI, / Anno Salutis

M.DCC.LII. [=1752.] ... publice propugnarent / ...

JOANNES KOSTYÄL, ... PRAESIDE /R. P. IGNATIO SAIGHO,

/ ... AUDITORIBUS OBLATUS. [Tyrnaviae, t. Acad. 1752.]
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8°. /8/ s. ,:: L.'/.

Antikva, kurzíva, vlys, inic. na 4 r.

PetrikiV,438 22 G 97 prív.

14963. - NICOLAUS ZRINYIUS / Honori / ... NEO-BACCALAUREORUM,

/ DÚM / In... Universitate S. J. / Tyrnaviensi Prima

... Philosophiae / Laurea donarentur. / PROMOTORE / ...

A POESI TYRNAVIENSI DICATUS. / TYRNAVIAE, / TYPIS ACA-

DEMICIS SOCIET. JESU, / ANNO MDCCLI. [=1751.] 8°.

39 S.

..Na s.S: Nomina offerentium...: Josephus Mailáth de

Székhely, Hungarus Baráthiensis, ex Comitatu Hontensi,

Paulis Notessiczky de Eadem, Hungarus ex Comitatu Tren-

chiniensi, Thotnas Nedeczky de Eadem, Hungarus Posonien-

sis, Carolus Pallics, ex Comitatu Zoliensi, Ignatius

Gudics, Hungarus Maithényiensis, Joanne Késmárky zo

Štvrtka na Ostrove, Josephus Trummer z Magyar Óváru,

Ladislaus Lipthay z Kováčoviec, Stephanus Nedeczky

z Vértu.

Antikva, kurzíva, ozdob, pag., pozn. pod £., vinety,

inic. na 3 a 4 r. Väzba koža.

Petrik III.891 [Zrinyi, Platthy M.] S G 8808

14964. ŠAJGO, Ján (SAYGHO)

GULIELMI DONDINI / BONONIENSIS / E SOCIETATE JESU /

HISTÓRIA / DE RÉBUS IN GALLOA GESTIS / AB / ALEXANDRO

FARNESIO / PARMAE, ET PLACENTIAE DUCE III. / SUPREMO
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BELGII PRAEFECTO. / INSCRIPTA HONORIBUS / ... / GEOR-

GII FEKETE /DE GALANTHA, / ... DÚM./ IN ARCHI-EPIS-

COPALI, ET ACADEMICO / ... COLLEGIO BUDAE. / ANNO...

M.DCC.XLICX. ... UKIVERSAM PHILOsbpHÍAM / PUBLICE

PROPUGNARET / ... JOAKNES SAYGHO DE CSIK-SZENT-TAMÄS

/ Hungarus Cassoviensis, ,. .. PRAESIDE l ... ALEXAN-

DRO BRUNSWIK / ... VIENNAE, Typis Joannis Thotnae

Trattner, Univ. TypographrtM.DCC.XLÍX.) [-1749.]

4°. /8/ s. .. ',. - . . •;-

Antikva, kurzíva,, inic. na 4.r. Väzba,koža.

Prôv.: papier, štítok na prídoštl s erbom a textom:

Ex Bibliothe'cá Laduslai Vieoris de Kiss=!(ôvalocz et in

Horoca, - na patitule rkp.: Ladislai Simonis Vietoris

de Kiss=Kovalocz et in Horócz.

E 25

14965. - ... DEMONSTRATIO. / IDIOMA / UNGARORUM / ET LAPPO-

NUM / IDEM ESSE. / REGIAE SCIENTIAKUM SOCIETATI DANI-

CAE / PRAELECTA, ET TYPIS EXCUSA HAFNIAE / ANNO

MDCCLXX. / PREOISA. / TYRNAVIAET"-:TYPIs"cCÍtÍ.EGII ACA-

' DEMICI SOCIETATIS JESU. MDCCLXX. [-ITTOí] '8°. /28/,

132 s. •

Antikva, kurzíva, inic. na 3 a 5 r., pozn. pod č.,

ozdob, pag., vinety, vlysy. Väzba nová, ppl.

Petrik III.268 • .\ í: SoC-1442, 21 C 2816

14966. - ... DEMONSTRATIO. / IDIOMA / UNGARORUM / ET / LAPPO-

NUM / IDEM ESSE. / REGIAE'SCIENTIARUM SOCIETATI DANICAE

/ PRAELECTA, ET TYPIS EXCUSA.HAFNIAE:-/'ANNO MDCCLXX. /

RECUSA / TYRNAVIAE, TYPIS COLLEGII ACADEMICI SOCIETA-

TIS JESU. [1771.] 4°. /16/, 132 s.

Antikva, kurzíva, ozdo. pag., vinety, inic. na 5 r.

Väzba ppl.

Petrik III.268 S C 1442, S D2O247, 21 C 2816



- 4620 -

14967. ŠÁNDOR, Štefan (SÁNDOR)

SOKFÉLE / ÍRÁ'S EGYBE SZEDÉ /.SÁNDOR ISTVÄN. / ELSÔ

DARAB. / GYÔRÔTT, STREIBERG JOZSEF BETUIVEL 1791.

8°. 167, /4/ s.

MÄSODIK DARAB. ... 1791. 163, /4/ s.

ÔTÔDIK DARAB. ... 1798. 249, /5/ s.

HATODIK DARAB. ... 1799. 271 S.

HETEDIK DARAB. ... 18O1. 263, /6/ S.

NYÓLTZADIK DARAB. ... 1801. 256, /6/ S.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č., vinety.

Väzba papier.

Prôv.: peč.: Szatmári Egyház Megyei Púspôki

Kônyvtár.

Petrik III.279 Sch G 483

14968. - Toldalék A' Magyar-Deák Szókônyvhez, A* Mint Vég-

sószór Jôttki 1767-Ben 18Ol-Ben. Irta Sándor István.

Bétsben, Pichler Antaľ Betúivel. 18O3. 8°. XVI,

5O9, /!/ s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia. Väzba polokoža.

Petrik III.279 S D 9661

14969. ŠČEGLOV, Ivan - ČECHOV, Anton Pavlovič

Pred Odchodom. Veselohra v jednom dejstve od... (Prel.

A. H.) - Tragik Z Prinútenia. Žart v jednom dejstve od

A. P. Cechová. (Prel. J. B. S.) - O škodlivosti Dohánu.

Monológ v jednom dejstve od A. P. Cechová, (prel. O.

H.) Ružomberok, Vydáva Ján Párička 1914. (Tlačil Ján
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Párička v Ružomberku.) 8°. 43 s.

Slovenské Divadlo. Sväzok 7.

Antikva, aj kurzíva. Väzba nová, polokoža. Pôvodná

brožovaná obálka s vydavateľskými oznamami zachovaná.

Fedor 2136 S G 193/7

14970. ŠEBESTA, Karol (SEBESTHA)

Fôldrajz A Német Tannyelvú Elemi Iskolák Számára írta

... Harmadik, Javított Kiadás. (3. Lenyomat.) - Geo-

grafie fúr Deutsch-Sprachige Volksschulen Von...

Dritte, Verbesserte Auflage. (3. AbdručkV) Pozsony.

19O2. Budapest. Kiadja Stampfel Káŕoly, Cs. És Kir.

Udvari És Kir. Akad. Kônyvkereskedô. (Eder István kô-

nyvnyomdája Pozsonyban.) 8°. 40 s. + 3 mp.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba ppl.

21 F 5073

14971. - Fôldrajz A Tót Elemi Iskolák Számára. Irta... Tizen-

egy Képpel. - Zemepis Pre Slovenské Elementárne Školy.

Spísal... S Jedenásd Obrázkami. Negyedik Kiadás. Buda-

pest, Franklin-Társulat Magyar Irodalmi"ihtézet És Kô-
., ,.'< •*

nyvnyomda. (Budapest, Nagy Sándor kônyvnyomdájábôl.)

[1889.] 8°. 40 s.

Antikva, kurzíva, obr. ilustr. Väzba papier.

Rizner V.52 ' S F 2055

14972. - A Magyar Nemzet Tôrténete. Tanitóképezdék És Polgári

Iskolák Használatára Irta... Budapest, 1881. Až Eggen-

berger-Féle Kônyvkereskedés Kiadása. (Hoffman És Mol-
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nár.) (Budapest, 1881. Až Athenaeum r. társ. kônyvnyom-

dája.) 8°. 186, /2/ s.

Antikva. Väzba ppl.

Prôv.: rkp. Ngys. Sebesztha Karoly tiež tanfelúgyelô

úrtól ajandékul kapta... Beszterczebanyán 1884 nov.

lien.

MK 1876-1885, s.383 21 G 6843

14973. - Uhorská Mluvnica Pre Nižšie Triedy Elementárnych

Škôl. Spísal... - Magyar Nyelvtan Až Elemi Iskolák

Alsó Osztályai Számára. Irta... Budapest, Méhner Vil-

mos Kiadása. 1890. (Budapest, Rudnyánszky A. Kônyv-

nyomdájából.) 8°. 34 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Prôv.-, peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.52 S F 415

14974. - Uhorská Mluvnica Pre Vyššie Triedy Elementárnych

Škôl. Spísal... - Magyar Nyelvtan A Tót Ajkú Elemi

Iskolák Felsô Osztályai Számára. Irta... Budapest,

1892. Méhner Vilmos Kiadása. (Budapest, Rudnyánszky

A. kônyvnyomdájábôl.) 8°. 56 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.52 S F 416

14975. ŠEBESTÍK, Antonín

Čtyri Slovácke. PísnS Pro Jeden Hlas S Prúvodem Klaví-
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ru. (Copyright 1917 By K. J. Barvitus.) Nakladatel Ka-

rel J. Barvitius Praha. (Král. universitní knihtiskár-

na H. Štúrte, akc. spol. ve Wúrzburku. 1917.) 4°. 9,

/!/ s.

Sbírka Cenných Hudebnin Tvorby Púvodní I Cizí. Číslo

220.

Antikva, kurzíva, noty, obálkový titul, ozdoby, por-

trét autora. Väzba nová, ppl.

S B 183

14976. ŠEDIVÝ

šedivý Zachariáš Alebo Mlynár Z Kanady. Vydáva (a tla-

čí) J. Teslík v Skalici. 1904. 8°. 40 s.

Knižnica Mládeže, Sošit 3. 1904. Z pat dielov sveta.

Antikva, obálkový titul s kresbou. Väzba ppl.

Fedor 2137 S F 5845, S G 5913

14977. ŠEFRANKA, Gustáv Adolf (SEFRANKA)

Monographie Von Korytnica und Lucsky. Verfasst Von...

Aus dóm Correspondenzblatte Des Vereins Fúr Naturkun-

de, II. Jahrgang, 1853, Nr. l u. 2 Besonders Abge-

druckt. Pressburg. Druck Von C. F. Wigand. 1863. 4°.

/!/, 75, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Fôldrajzi Intézet Erzsébet'Tudományegyetem

Pozsony.

Rizner V.216 S D 34815
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14978. ŠELEI, Ján (SÉLLYEI)

Dictio Panegyrica Illustrisimo Ac Reverendissimo Do-

mino Domino Gabrieli Zerdahelyi De Nitra-Zerdahely

Dúm Neosoliensera Episcopatura Mense Martio Anni 18O1.

Feliciter Auspicaretur Oblata per... Neosolii, Lite-

ris Joannis Stephani. [18O1.] 8°. /B/ s.

Antikva, kurzíva, vineta. Väzba ppl.

Petrik III.366 S G 12978

14979. ŠENEI, Ladislav (SENNYEI)

EXAMEN / QUADRI- / PARTITUM / ORDINANDO- / RUM. / Pro

Prima Tonsura, / Minoribus Ordinibus, Sub- / Diacona-

tu, ... / & Presbyteratu: / Collectum / Ex probatissi-

mis Auctoribus, / PER... GRAECIJ, Apud Haeredes Wid-

manstadij, Anno 1686. 8°. /16/, 309, /!/ s.

Antikva. kurzíva, ž. záhlavia, inic. na 5 r., vinety,

vlysy. Väzba polokoža, poškodená.

RMK III.3397 17 G 3716

14980. - EXAMEN / ORDINANDORUM / QUADRIPARTITUM, / Pro priraa

Tonsura, & Minoribus Ordi- / nibus, Subdlaconatu, / &

Presbyteratu; / SIVÉ / INSTITUTIONES / PRACTICAE, / AD

HOS NON MODO ORDINES / Rite exercedos, sed RESOLUTIO-

NES / etiara, ad animarum Curatores scientia / ... Ex

probatissimis, tum antiquis, tumrecen- / tioribus

Auctoribus collectae, / PER... COLONIAE AGRIPPINAE,

Sumpt. JOANNIS SCHLEBUSCH, prope aream Summi Templi,

vulgo am Hoff, 1696. 12°. /24/, 419 s.
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AntiJcva, kurzíva, ž. záhlavia, vlysy. Väzba koža zdo-

bená elepotlačou.

RMK III.3999 S G 12826

14981. - EXAMEN / ORDINANDORUM / QUADRIPARTITUM / ... SIVÉ /

INSTITUTIONES / PRACTICAE, / . . .' COLONIAE AGRIPPINAE,

/ Sumptibus JOANNIS SCHLEBUSCH... 1718. 12°. /24/,

419 a.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vlys, pozn. pod č.

Väzba pergamen., poškodená.

Prôv.: rkp. Cat. Coll. Tyrn. inscr. 1719.

Patrik III.368 17 G 1555, 17 G 1556

14982. - EXAMEN / ORDINANDORUM / QUDRIPARTITUM. / Pro príma

Tonsura, & Mi- / noribus Ordinibus... SIVÉ / INSTITU-

TIONES / PRACTICAE / ... PER... TYRNAVIAE, Typis Aca-

demicis per Frideri- / cum Gali. M.DCCXXI. [=1721.]

12°. /12/, 419 s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vlysy, vinety, inic.

na 4 r. Väzba polokoža.

Prôv.: rkp. Ex Libris P. Procopii Posp£šil.

Petrik III.368 S G 12077, 17 G 1313, 17 G 1448

14983. - EXAMEN / ORDINANDORUM / QADRIPARTITUM / Pro prima

Tonsura, & Minori- / buš Ordinibus, Subdiaconatu, /

Diaconatu, & Presbyteratu: / SIVÉ / INSTITUTIONES /

PRACTICAE / AD HOS NON MODO ORDINES / rite exercendos,

sed RESOLUTIONES / etiam, ad animarum Curatores...
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Per R. P. LADISL. SENNYEI... TYRNAVIAE, / TYPIS ACA-

DEMICIS SOCIET. JESU, / M.DCC.L. [=175O.] 12°. /14/,

315 [=415] s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, tit. list dvojfarebný,

vlysy, vinety,.inic. na 3 a 4 r. Väzba koža, poškodená.

Prôv.: rkp. Venerabilis Štúdii Galgoczensis.

Petrik III.368 S G 958O, 17 G 1449

14984. - EXAMEN /ORDINANDORUM / QUADRIPARTITUM / ... SIVÉ /

INSTITUTIONES / PRACTICAE, / ... PER... TYRNAVIAE, /

TYPIS REGIAE UNIVERS. BUDENSIS, Anno 1778. 12°. /16/,

315 s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vlysy, vinety, inic.

na 4 r. Väzba polokoža.

Petrik V.461 S G 7563, 21 G 3691

14984a. ŠEVEllOV, Nikolaj Aleksandrovič

Ruský hlas k Slovákom. Písal Mikuláš Šewelow. Články

zo "Slovenských Novín" r. 1868. Tlačou J. Wodianera

v Pessti. [1868.] 8°. 31 s.

Gotika, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: rkp.: pre obec Dolňo Dacso Lômsku.

Rizner 11.351 S P 2166

14985. ŠEVRLAJ, Matej Daniel (SCHEVRLAY, SEVERLAY)

Carmen Quo Illustrissimutn... Alexandrum Prónay De

Tóth-Próna Et Blatnitza In Generáli Conventu Pesthano

... 1812 Electum Supremum Scholarum Evang. ... Direc-
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torem Salutavit... Schetnnicii, Typis Fr. Joan. Sulzer

C. R. priv. Typographi. [1812.] 8°. /8/ s.

Antikva, vinety. •

S D 2OO63 prív.io

14986. - Compendium Grammaticae Hungaricae In Usum Scholarum,

Et Illorutn, Qui Latinis Literis Jám Exculti, Etia, In

Usu Sermonis Stylique Hungari Inter Slavos Et Germa-

nos Certis Regulis Adjuvari Cupiunt. Auctore... Schem-

nicii, Sumtu Auctoris. 1813. 8°. 88 s. + l príl.

Antikva, kurzíva, ozdob, pag., vineta. Väzba nová,

polokoža.

Petrik III.376 17 G 18

14987. - De Irnpedimentis Culturae Hungarorum Moralis"Ädhuc

Obviis Ac Superandis, Programma Quo Patronos Litera-

rum Gratiosissimos Pro Examine Publico Gymnasii...

Schemniciensis... A. 182O. Celebrando, Debita Cum

Pietate Invitat... Schemnicii, typis Fräncisci Joan-

nis Sulzer Typogr. [182O.] 8°. 8 s.
' • ' th

Antikva, linky, vineta.

S D 20063 prív.8

14988. - Poetica Auctore... Schemnicii, typis Francisci

Joannis Sulzer Typogr. 1821. 8°. 112 s.

Antikva, vineta. Brož.

Prôv.: peč. Ev. Schulfonds Bibl. Skalitz.

S G 7224
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14989. ŠÍMA, Josef

Štúdie Výšivek Lidových Z Čech, Moravy A Uher. Sloven-

ska. Nakladatel A. Píša, Kníhkupec V BrnS. (1905.)

4°. /12/ s.

Antikva, inic. na 5 r., kresby, obr. Väzba nová, ppl.

Nosovský, s.462 S B 480

14990. - Štúdie Lidových Výšivek Z Čech, Moravy A Uher. Slo-

venska. Sbírka Kreseb Ku Poznaní Našeho Lidového Orna-

mentu Výšivkového. ... Nakreslil ... V Brne 1909. Na-

kladatel A. Plša Knihkupec. "Únie" v Praze. Veľ. fol.

/!/, /30/ vol'ných listov kresieb + brožúrka v ruštine

/12/ s.

Antikva, kresby, azbuka. Ppl. obal na zaväzovanie.

Nosovský, s.462 S AA 106

14991. ŠIMEG, Ján (SCHIMEGH)

Meine Freuden- und Dankgefúhle bei dem Antritte meines

Lehramtes; geäussert vor der evangelischen MilitSr-In-

validen- und Stadt-Gemeinde zu Tyrnau... 1824 von...

Tyrnau, gedruckt bei Johann Bapt. Jelinek. 1825. 8°.

16 s.

Gotika. Väzba ppl.

S D 18841, 21 F 2678

14992. ŠIMKO, Adalbert

Werse... Kňižaíi Aleksandrowi z Rudného, a Ďiwáckég

Nowég-Wsi, ... hlawnég Cirkwi Ostrihomskég Arci-Bis-
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kupowi, ... teď medzi radostním wšeck£ch Stawow Kra-

gini uherskég Wikrikuwáním k Hodnosti Arci-Biskupskég

pristupuwal, k Preukázanú prislušnég UctiwosÉi a na

wečnu Památku že slowenskích Strán obetuwané Dňa 16.

Mesíca Mága Roku 1820. W Trnawe, Witlačené u Gelinek

Gána Krstí., Cis. Král. priwil. a Primatialského Kňih-

tlačára. (182O.) 4°. 13 s.

Gotika. Väzba nová, ppl.

Rizner V.217 S B 8656

14993. ŠIMKO, Emanuel Viliam (SIMKO, SCHIMKO)

Dar pro mládež ewangelickau pri konfirmacý, obsahugj-

cý summu náboženstwj kfestianského A. W. we werssjch.

Sepsal... W Skalicy, pjsraem Frantisska Xaw. Škarnycla

Synú. 1854. 12°. 40 s.

Gotika, ozdobné linky. Väzba papier.

Rizner V.218 SBS V.452 S G 2043

14994. - Egyházi Unio, Azaz Értekezés, A Magyarországi Protes-

tánsok Vallási Egyesúlésérôl. Irta... Pozsonyban, Wé-

ber S. Lajos Tulajdona. 1842. 8°. 76, /!/ s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl., obálka nalepená.

Prôv.: rkp.: Darom od Dvojctih. a Vysoce Učeného

Pána Immauele Vilém Šimku. V Bratislave 12ho Marca

857. Boor.

Rizner V.218 21 E 54, 21 E 11645 prív.4

14995. - Evangelisches Andachtsbuch in Gesängen. Ein Confir-
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manden-Geschenk und ein Beitrag zur häuslichen Erbauung

von... Zweite vermehrte Auflage. ... Pressburg, 1861.

Gedruckt bei Henrich Sieber. 8°. /4/, 201, /4/ s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.218 21 G 4758

14996. - Evangelisches Andachtsbuch in Gesängen. Beiträge zum

christlichen Lebenswandel von... Vierte vermehrte Auf-

lage. Pressburg, 1865. Siebers Erben Buchdruckerei.

8°. /4/, 201, /4/ s.

Gotika, linky. Väzba papier.

21 G 5981

14997. - Gyakorlati Hittan. Hallgatói Szátnára Kézirat Helyett

Kiadta... Pozsonyban, Landes Jósef Sajátja. 1848. 8°.

/14/, 219, /!/ s.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba nová, ppl.

Rizner V.218 Petrik III.384 Sch D 55O

14998. - Krátka histórie Swátkú kresťanských. Sepsal... W Ska-

lici, tlačou Fr. X. Škarnitzla Synú. 1865. 8°. 36 s.

Gotika. Väzba pi. ;

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka.

Rizner V.218 S G 1O295

14999. - Nábožné Kázanj, njmž se newyhnutedlná potreba uwede-

nj nowého, dokonalegssjho Kancyonále ewang. dokazuge.

Pridano gest: pripomenutých pŕedmštú wyswétlenj. Wydal
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Immánuel Wilém Šimko, Cýrkwe Ewang. Presspurské SI. B.

Kazatel a na Lýceum Profesor. ... W Presspurku, pjsmem

K. B. Wiganda. 1842. 8°. 26 s.

Gotika, vineta. Väzba ppl.

Rizner V.218 S D 5848 pr£v.9, S F 982

15000. - Nábožnosti domownj we zpšwjch. Sepsal a wydal ...

S powolenjm Cýrk. Král. Censury. W Skalicy, wytisstšná

v Frantisska Xaw. Škarnycla, a syna Jozefa. Leta Pane

1828. 12°. /8/, /32/ rkp., 143, /S/ 3.

Gotika, rkp., linky aj ozdobné. Väzba papier.

Rizner V.218 Ferienčíková 1171 S G 304,

161-III.Aa.48

15001. - Népszerú hasznosan mulattató Versek. Irta... Pozsony

1866 Sieber ôrôkôsei kônyvnyomdájából. 8°. IV, 115,

/!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

IX.2029

15002. - Obšt srdce wraucýho, aneb Modlitby Kazdodennj, swá-

tečnj a zwlásstnj, k rozličným prjpadnostetn žiwota

primerané we werssjch Sepsal a wydal... W Skalicy, wy-

tisstžné v Frantisska Xaw. Škarnycla 1826. 12°. /8/,

136 s.

Gotika, vineta, ozdobné linky. Väzba nová, ppl.

Prôv.: rkp. Johannes Mitčátek 1847.
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Petrik:III.383 Ferienc£ková 1172 S G 381O,

160-III.Aa.47

15003. - ObSt srdce wraucýho, aneb Modlitby každodennj, swá-

tečnj, a zwlásstnj, k rozličným pfjpadnostem žiwota

prjméŕené, we werssjch. Sepsal a wydal... Wydánj dru-

hé. W Skalicy, pjsmem Frantisska Xaw. Škarnycla Synô.

1854. 8°. /8/. 136 s. - Na obale rok vydania 1854.

Gotika, vlysy, linky. Väzba nová, ppl., pôvodná obál-

ka nalepená.

Prôv.: peč. Knihoveň Matice Slovenskej. - Vyradený

exemplár z Knižnice Matice slovenskej. 14. Máj 1935.

Rizner V.218 S G 2770

15004. - Památka smrti D. Martina Luthera, kterauž w Nedeli

massopustnj r. 1846 s cýrkwj swau swetil... W Press-

purku, Tisketn S. Ludwjka Wébera. 1846. 8°. 16 s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.218 S F 963

15005. - Summa Náboženstwj Kŕestanského pro Mládež Ewangelic-

kau. Sepsal J. W. Ss. W Presspurku, pjsmem Karia K.

Snjzka. 1825. 8°. 16 s.

Gotika.

Prôv.: rkp. Knihowni Česko-Slowenské společnosti

Vstawu Pressporského darowal I. W. Šimko... dne 25.

listopadu 1828, ... za bibliotekaŕstwí Františka Dya-

nišky Malo-Honmtského v.r.

Rizner V.218 Ferienčíková 1173 334.III.B.65 pr£v.5
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15006. ŠIMKO, Ján Teofil - ŠIMKO, Emanuel Viliam -

STELTZER, Karol Pavel

Denkmal der Liebe welches dem Friedrich Daniel Schimko

Doctor der Theologie... von seinen zwei Brúdern und

eeinem Neffen errichtet wurde. Pressburg Sieber's Er-

ben (FK Mayer) Buchdruckerei. 1868. 8°. 15 s.

Gotika.

SEŠ V.453 S D 6507 prív.5

15007. ŠIMKO, Vojtech

Rozmlúwáňí Pastírow, keď... Kňiža Aleksander Z Rudné-

ho, a Ďiwáckeg Nowég Wsi, ... hlawnég Cirkwi Ostri-

homskég Arci-Biskup, ... k swému Dústogenstwú pristu-

puwal, pristrogené, a tomuto Pánu Negmilostiwegšlmu

prednesené Roku 1820. W Trnawe, Wytlačené u Gelinek

Gána Krst., Cis. Král. priwil. a Primatialského Kňih-

tlačára. (182O.) 4°. 9 s.

Gotika. Väzba nová, ppl.

Ritner V.217 SBS V.455 S B 8681

15008. - Skrowná Knižka Franciškánská obsahugícá Wiprawuwáňí

Weci stalích o Začátkoch, a Zrosče Rádu C. D. FranciS-

ka: geho Regulu, Poručenstwí, a krátk£ Wítah Regulních

Prikázaní, a iné rozličné Weci. Z Rozkazu M. Ch. Otca

Antonína Gregusska, Rádu Bratrow Menších S. Otca Fran-

ciška, ... Podlá obecného schwáleného, a posawád uží-

waného Latinského Textu, s obzwláštnú Pilnosúú čo nag-

wlastňegše a nagčistíegše sporádaná, a Chowancom Fran-
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'

ciškánom predrečenég Prowincii, slowenskí Gazik užiwa-

gíčím, predložená. W Trnawe, Witlačená u W. Gelinka.

1814. 12°. 78 s.

Gotika, vlysy, ozdob. pag. Väzba ppl.

Rizňeŕ V.217 S G 7939

15009. - Werše Miíohég Cti hodnému Justinowi Spaidl, W Klášte-

ri Trnawském pp. Frančiskánow Gwardianowi, Prowincie

Mariánskég Consultorowi, Secretarowi, a S. bozkého

Umeňá Lectorowi wislužilému, keď Radostní Rok Knazstwa

swého sláwil Paďesáti, na wečnú Památku obetuwané Roku

1813 Dňa 20ho Mesíca Červená. [W Trnawe, Wytlačená u

W. Gelinka. 1813.] 8°. /l/ s.

Gotika, linky. Väzba ppl.

Rizner VI.122 S G 16657

15010. ŠIMKOVIC, Ján

Kázeň ktorú pri kanonickej biskupskej visitácii pove-

dal dňa 23. mája 1913 v cirkvi ev. a. v. v Hybiach...

Nákladom ev. a. v. cirkve v Hybiach. Tlačil F. Klimeš

v Liptovskom Sv. Mikuláši. (1913.) 8°. 15 s.

Antikva, kurzíva, vinety. Väzba nová, ppl.

Fedor 214O SBS V.456 S D 133O4

15011. - I. Pohräbná Reč, povedaná dňa 30-ho júla 1902-ho ro-

ku v chráme Božom na Hornej Banskej Boci nad rakvou

... panej Anny Márie Chovan, manželky Michala Klimu,

farára baňskobocského, ... II. Pohräbné Verše, pove-
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dané pri tej istej smútočnej počestnosti Pavlom Kole-

sárom, ... Tlačou knihtlačiarne "Corviny" v Békeščabe.

(1902.) 8°. 16 s.
j

Antikva, vinetky, obálkový titul. Väzba pi., obálka

zachovaná.

Fedor 2141 Š D 11192

15012. - Wérím tela z mŕtvych wzkŕíssení! Wýber z pohrebných

rečí, ktoré pri rozličných prležitostach powiedal ...

Nákladom vlastným. W Békeščabe. Tlačou knihtlačiarne

"Corwiny". 19O2. 8°. 1O8, /!/ s.

Gotika. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka.

Fedor 2142 Š D 5535

15013. ŠIMON z Kezy „

M. SIMONIS DE KEZA / PRESBYTERI HVNGARI SCRIPTORIS /

SAECVLI XIII. / CHRONICON / HVNGARICVM, / QVOD / EX

CODICE MEMBRANACEO / NVNC PRIMVM ET AD FIDEM APO- /

GRAPHI VINDOBONENSIS ET BVDENSIS / CHRONICI SPARSIS

QVIBVSDAM NOTIS AC / VARIANTIBVS LECTIONIBVS EXCITAT

/ ALEXIVS HORÄNYI, / ... VIENNAE, TYPIS IOSEPHI NOB.

DE KVRZBECK. (1781.) 8°. 132 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., ozdob, pag., vlysy.

Väzba ppl. '•'• •

Petrik 11.377 Sch D 577, III.280

15014. - M. SIMONIS DE KEZA / PRESBYTERI HVNGARI SCRIPTORIS /
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".: SAECVLI XIII. / CHRONICON / HVNGARICVM. / QVOD / EX

"•V CODICE MEMBRANACEO / NVNC PRIMW'ET AT FIDEM APOGRAPHI

/ VINDOBONENSIS ET BVDENSIS CHRONICI / SPARSIS QVIBVS-

DAM.NOTIS^AC VARIAN- / TIBVS LECTIONIBVS EXCITAT /

ALKXIVS HORÁNYI, / ... BVDAE, TYPIS CATHARINAE LANDE-

RER VIDVAE. (1782.) 8°. 158 S.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., linky, vlys, rkp. mar-

ginálie. Väzba ppl.

Petrik 11.377 S D 38393

15015. - Kézai Šimon Magyar Krónikája. Fordította, Beveze-

téssel És Jegyzetekkel Ellatta Császár Mihály. Buda-

pest. 1901. Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai.)

12°. 75 s.

Magyar Kônyvtár 227.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn. pod č. Väzba ppl.

21 G 1751

15016. - Kézai Šimon Mester Kronikája. Forditotta Szabó Káro-

ly. Pest, 1862. Kiadja Ráth Mór. (Bécsben, nyomatott

Jacob és Holzhausen-nél.) 8°. VIII, 1OO s.

Magyarország Tôrténetének Forrásai. I. Kôtet. III.

Fúzet.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č.

Prôv.: peč. A Pozsonyi Kir. Jog És Államtud. Kar Kô-

nyvtára 1874. - Pozsonyi Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

MK 1861-1875, s.168 VII.440 prív.2
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15017. ŠIMON, Matej (ŠIMON) ... ...

SUPPLEMENTUM /.AD / DISSERTATIONEM / HISTORICO-CRITI-

CAM / CLAR. GEORGII PRAY DE DEXTRA / S. STEPHANI /

PRIMI HUNGARIAE REGIS / CUM HISTÓRIA / MONASTERII SZ.

JOG. ... EX Collectaneis JOACHIMI KOLLARITS... AUC-

TORE MATHEO ŠIMON... VACII, / Typis Antónii Gottlieb

Maramarosiensis 1797. 8°. 184, /!/ s., 6 obr. prll.

Antikva, kurzíva, ozdob, pag., vinety. Väzba ppl.

Petrik III.385 Sch D 1559

15018. ŠIMONČIČ, Inocent Ján {SIMONCHICZ)

INNOCENTII SIMONCHICZ /. CLERICI REGULARIS SCHOLARUM IN

/ GYMNASIO TATTENSI RHETORICES PRO- /.FESSORIS. /

DISSERTATIO / DE / NUMISMATICA /..HUNGARIAE / DIPLOMA-

TICAE ACCOMODATA. / VIENNAE, APUD;A. BLUMAUER. /

MDCCXCIV. [=1794.] 8°. 17O, /!/ s. .

Antikva, kurzíva, frontispice. Väzba ppl.

Petrik III.386 SBS V.458 S D 21850

15019. - DISSERTATIO / DE / ORTV, ET PROGRESSV / IN / HVNGA-

RIA, QVAM / ... IOSEPHO / KAROLYI... OBTVLIT / P. IN-

NOCENTIVS / SIMONCHICZ / AB ANNA MARIA... E SCOL. PIIS.

/ MAGNO-VARADINI, / Per Ignat. loan. Bapt. Bálent,

Episcopiem / Typographum. 1784. 8°. /20/, 114 s.

Antikva, ozdob, pag., pozn. pod č., vinety. Väzba ppl.

. Petrik III.386 Sch G.499

15020. - ORATIO / CUM SOLENNES EXEQUIAE / ... FRANCISCI XAVE-
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RII / SPLÉNY / DE MIHÁLDI / EŕlŠCOPI VACIENSIS / ...

ANNO M.DCČ.XC.V. [=1785] ... CELEBRARENTUR. / DICTA /

AB INNOCENTIO SIMoVč'HICZ / Clerico Regúlari Scholarum

Piarum, in Gýmnašio Vaciensi AA, / LL. & Rhetorices

Professore, ac Exiiortatore. / VACII, TYPIS ANTÓNII

GOTŤLIEB MARMAROSSIENSIS. [1795.] 8°. 31. /!/ s.

Antikva, linky, vinety.

21 F 11347 prlv.2

15021. ŠIMONI, Ernest

Snemová reč Ernesta Šimoniho, w záležitosti budžetu

(sstátneho"'rozpočtu) držaná v pešúanskora sneme 1871.

2. a 4. dec. Tlačou "Minervy" v Pešti. (1871.) 12°.

47 s.

Gotika. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.74 SBS V.458 S G 428

15022. ŠIMONI. Ivan (SIMONYI)

Der Antisemitismus und die Gesetze der menschlichen

Gesellschaft. Rede, gesprochen am I. Antisemiten-

Kongresse zu Dresden am 10. September 1882 von...

Pressburg, 1884. Druck von C. F. Wigand. 8°. 15 s.

Gotika, vinetka. Väzba ppl., obálka nalepená.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára 19OO.

SBS V.458 X.d/39

15023. - Der Judaismus die parlamentarische KomÔdie. Rede
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Qber die Täuschungen und die nothweňdige Reform unse-

res modern Repräsentativsystems, gehalten am 7. Feb-

ruár im ung. Abgeordnetenhause. Mit einer Einleitung

Die Juden und die Hohlheit unserer modernen Politik

und Verfassung von... Pressburg t Leipzig, 1883. Ver-

lag von Gustáv Heckenasťs Nachfolger (Rudolf Drodt-

leff). (Druck von Stampfel, Eder t Comp. in Pressburg.)

8°. /!/, 94 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., inic. na 2 r. Väzba

nová, ppl.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára 1900.

X.c/68

15024. - ... Magyar-óvari Kerúlet Orsz. Képviselôjének A

Legm. Trónbeszédre Adandó Válaszfelirati Vitá Alkal-

mával Mondott Beszéde. Mi Až Oka Annak, Hogy A Fôldbi-

tokos Tônkre Jut; (1881-Ik Október 13-Än A Tizedik Or-

szággy. Ulésben.) Pozsony, 1882. A "Westungarischer

Grenzbote" Kônvyvnyomdája Hellmann Károly Vezetése

Alatt. 8°. 15 s. - [S. 2-3 chýbajú.]

Antikva, kurzíva. Väzba nová, ppl. Pôvodná obálka

zachovaná.

S D 17444

15025. - Metempsychose. Histórie von... Im Selbstverlage des

Verfassers. Pressburg 1875. Gedruckt bei A. Koch. 8°.

/!/, 205, /!/ s.

Gotika. Väzba ppl.
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Prov.: peč. Dr. Degen. - A Pozsonyi Kir. Jog És Állam-

tud. Kar Kônyvtára.

V.313

15O26. - Mentsúk meg a magyar fôldbirtokot! Országgyulési

beszéd, raelyet a választfelirati vitá alkalmával 1881.

október 13-án elmondott... Pozeony és Lipcse. Kiadja

Drodtleff Rezsô (Heckenast utôda). 1882. (Stampfel,

Eder és társai kônynyomtató intézete Pozsonyban.)

8°. 28 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Brož.

Prôv.: Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

MK 1876-1885, S.387 IX.4736

15028. - A modem alkotmánytan tévedései. Megjelent a "Ma-

gyar Szemle" 1881 juliusi fúzetében. Választási rend-

szerúnknek téves alapja és egy positiv reform-indit-

vány, Országgyulési beszéd, kôltségvetési vitá alkal-

tnával 1882-ik év február hó 7-én. Pozsony, 1884. Wi-

gand F. K. nyomdája. 8°. 64 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., vinetky. Brož.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára 19OO.

MK 1876-1885, s.387 X.c/26

15029. - Rede des Abgeordneten Ivan Von Simonyi gehalten in der

10. Sitzung des Abgeordnetenhauses am 13. Október 1881.

(Herausgegeben von der Redaktion des "Westung. Grenzbote"

unter der Leitung des Karí Hellmann.) 8°. 16 s.
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Gotika, obálkový titul. Väzba nová. ppl. Pôvodná

obálka s ozdobným rámikom zachovaná.

S D 17445

15030. - Schopenhauer-Filosofalterei eine Ursache und ein

Faktor des Nihilismus und Anarchismus und die einzigen

Gegenmittel gegen die Lektoren. Aus dem Tagebuche ei-

nes Laien von... Pozsony (Pressburg), Druck der eige-

nen Officin. 1903. 8°. /4/, 41O s.

Gotika, pozn. pod č. Väzba ppl., obálka nalepená.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

- rkp.: Méltóságos és fôtisztelendô Dr. Ortvay Tivadar

úrnak mely Tiszteletem jeleúl a szerzô. - podpis.

MK 101-1910, s.488 S D 12414, IX.4107

15031. - Die vollständige Umgestaltung der Mittelschule. Eine

unserer dringedsten Aufgaben. Artikel erschienen im

"Westungarischen Grenzbote" vom 3. November 1894 bis

5. März 1895 und in deň Sommermonaten des Jahres 1896

von ... (Dritte Aufgabe.) Pressburg. Buchdruckerei

C. F. Wigand. 1899. 8°. /2/, 66, 38 s.

Gotika. Brož.

Prôv.: peč. Pozsonyi Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára. -

A Pozsonyi Kir. Jog És Államtud. Kar. Kônyvtára.

VI.681

15032. - Die Wahrheit uber die Judenfrage. Zu Nutz und From-

men des júdischen und nichtjúdischen Publikums ge-
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schrieben von Ivan von Simonyi. Pressburg, 1882.

Druckerei des "Westungarischen Grenzboten" unter der

Leitung des Cári Hellmann. 8°. /!/, 125, /!/ s.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára

190O. - rkp.: Forrón szerett édes anyátnnak a nagy

zsidobarátnônek gyermeki szeret és tisztelete zsenye

jeleúl až óreg Ivan Simonyi.

XI.d/40

15033. •- Zeit-. Streit- und Zukunftsfragen. I. Bánd. Einlei-

tung, Presse, Liebe und Ehre, Erziehung und Unter-

richt. von ... Pozsony (Pressburg). Druck der eigenen

Officin. 1903. 8°. /8/, 156 s.

Gotika, pozn. pod č. Väzba nová, ppl. Pôvodná obálka

nalepená.

MK 19O1-191O, s.488 S D 29626

15034. - A Zsidókérdés És Nemzetúnk Jôvóje. A Magyar Nép Szá-

tnára Irta... Megjelent Až 1884-ki Antisemita Naptár-

ban. Második Kiadás. Budapest, 1884. A Szerzô Saját

Kiadása. (A "Westungarische Grenzbote" kônyvnyomdája

Hellmann Károly vezetése alatt Pozsonyban.) 8°. 45,

/!/ s.

Antikva, pozn. pod č., obálkový titul. Väzba nová,

ppl. Pôvodná obálka nalepená.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára

1900. - Szuts és Társa Budapest.

MK 1876-1885, s.387 XI.E" 22
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15035. ŠIMONI. Ivan - LIEBERMANN, M.

Vorträge des Herrn Ivan v. Simonyi aua Pressburg...

und des Herrn M. Liebermann v. Sonnenberg aus Berlin

Ober die Judenfrage gehalten am 5. Február 1883 im

deutschen Reformverein zu Chemnitz. 1883. Verlag von

Ernst Schmeitzner. (Druck von S. Lamprecht in Schem-

nitz.) 8°. 24 s.

Gotika, pozn. pod č., vinetky, obálkový titul. Väzba

ppl. s nalepenou obálkou.

Prôv.: peč. Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára 19OO.

XI.d/41

15036. ŠÍPEK. Ján (SIPECK)

ARTIS / AUCUPANDI / LIBER UNICUS. / Honori... NEO-BAC-

CALAUREORUM. / CUM / In... UNIVERSITATE TYRNAVIENSI /

PROMOTORE / R. P. ANDREA JASZLINSZKI... A POESI TYRNA-

VIENSI / D. D. D. / ANNO M.DCC.LIII. / TYRNAVIAE, TY-

PIS ACADEMICIS SOC. JESV. [1753.] 12°. /1O/, 47,

/!/ s.

Na s./9/.- Nontina Offerentium: Josephus Ockai z Očkova,

Georgius Sandor z Brunoviec, Josephus Grueber z Kôzse-

gu, Antonius Majlath z Baráti, Alexius Gyárfás z Túru,

Emericus Forgács zo Serede, Emericus Tarnoczi z Novák-

Leloviec, Pranciscus Ockai z Očkova, Joannes Nozdro-

viczki z Kosece-Nozdrov£c.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vinety, inic. na 2

a 4 r. Väzba ppl. x

Patrik 11.268 17 G 1383
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15037. ŠÍPKA, Juraj .

Obet kterau slanému;.. Zboru Slowenskému ewang. Augš.

Wyznánj Pesstansko-Budinskému pri premene Nového Leta

Roku Pánš 1839. Giŕj Šjpka tohože Zboru kostelnjk po-

kornS pŕinassj a taužebné winssuge. [V Pešti, Tiskem

J. M. Trattnera a Stepána Károlyiho?] 1839. 8°. /!/ s.

Ferienčíková 1174 206a-III.Aa.93 prív.9

15038. ŠKARDA, Jozef Maria (SKARDA)

Das Lied von der gottlichen Gnade in 31 Sonetten von

Josef Maria Skarda... Pozsony, 1906. Katholische li-

terarische Aktienge sellschaft. [B.t.] 12°. /13O/ s.

Antikva, vinety, na frontispice fotografia autora.

Väzba nová, pi. Pôvodná obálka zachovaná.

S G 10219

15039. - 2 kázne ktoré promluvil pútnikom lurským v Paray

le Monialu a v Lurdech roku 1903. ... V Brne 1904.

Tisketn Páp. knihtiskárny benediktinú rajhradských.

Nakladám vlastním. 8°. 13 s. + l obr.

Antikva, vinety. Väzba nová, ppl. Obálka nalepená.

S F 26S7

15040. ŠKARDA, Jozef Maria - KOLÍSEK, Alois

V objetí Srdce plného lásky— Dve kázaní v prvni svä-

tyni Božského Srdce P. v Paray le Monial konané poutní-

kúm českým dne 31. srpna a 1. záŕí 1903 nejdúst. p.

proboštem Jos. Škardou (slovensky) a dúst. p. prof.
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Drem Al. Kollskem. (S obrazem kapie Zjevení Božského

Srdce P.) V BrnS 19O4. Tiskem Páp. knihtiskárny bene-

diktinú rajhradských. Nákladem vlastním. [19O4.]

8°. 16 s.

Antikva, ilustrácia, vinety. Väzba ppl.

S G 273O, 20 G 670

15041. ŠKARVAN, Adalbert

"Mon Refus", par A. Skarvan. A. Škarvan. Môj Otkaz Ot

Vojennoj Služby. Zapiski Vojennago VraČa. Ne V Sily

Bog, A V Pravde Vo. 13. Izdanije Vladimíra Čertkova.

V. Tchertkoff. Purleigh, Essex, England. 1898. 8°.

196, /!/, XIII, III, /!/ s.

Azbuka. Väzba papier.

Rizner V.222 SBS V.466 18 G" 901

15042. ŠKATUĽA, Emanuel

Klerikálna Hrúzovláda Vo Španielsku A Jej Obed. Napí-

sal ... Poslovenčil M. Chrapčiak. Nákladom "Rovnosti

Ľudu" Chicago... [B.t. Okolo r.1915.] 8°. 68 s.

Slovenská Pokroková Knižnica Sväzok X.

Antikva, vinetky. Väzba nová, ppl. Obálka nalepená.

Nosovský, S.467 S E 456

15043. ŠKODA, Juraj (SCODA, SKODA)

PHILOSOPHIA / MORUM. / COMPENDIARIA METHODO... HONORI

... JOSEPHI CZIRAKY... ADAMI EMERICI MAITHENYI... AN-

TÓNII PALUSKA. / Dúm / In... Univers. Tyrnaviensi. /
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Per / R. P. GEORGIUM SCODA... DICATA. / Anno M.DCC.XV.

... Tyrnav. Typis Academ. per Fridericum Gali. [1715.]

12°. 164, /4/ S.

Na s./2/: Nomina Promotorum: Josephus L. B. Cziraky zo

Žel. stolice, Andreas Szôrényi z Košíc, Paulus Alexan-

der Kovács z Blatného, Paulus Kontor z Gyôru, Martinus

Bilinszki zo Spišského Podhradia, Christophorus Feste-

tics zo Sághu, Paulus Besznak z Diviakov nad Nitricou,

Martinus Pucs z Ružindola, Joannes Herennyi z Brezna,

Adamus L. B. Majthényi z Podhradia, Marcus Peverelli

z Kremnice, Hieronymus Peverelli z Kremnice, Josephus

Zeke z Petôházu, Franciscus Josephus Narai z Ujváru,

Josephus Sambokreti z Bratislavy, Stephanus Preichl

z Duna-Szent-Miklósu, Franciscus Paulovics zo Sloven-

skej lÁipče, Stephanus Sari z Trnavy, Nicolaus Rakoczi

zo župy Zvolenskej, Valentinus Almasi zo Spišských

Vlachov, Paulus Felix z Uhrovca-Latkoviec, Hieronymus

Vobornik z Banskej Štiavnice, Georgius Boldis z Prie-

vidze, Martinus Szaloki zo Spiša, Adamus Pietrik

z Prievidze, Joannes Herecsnyi z Trenčína, Emericus

Gomba z Gyôngyôsu, Martinus Kuchtick z Detvy, Joannes

Obarovics z Oravy, Franciscus Deak z Jász-Berényi.

Antikva, kurzíva, 2. záhlavia, ozdobné linky, vlysy,

vinety, inic. na 4 a 5 r. Väzba koža.

Prôv.: rkp. Pauli Szapary 1791.

Petrik III.352 SBS V.467 S G 6149

15044. - PHILOSOPHIAE / MORUM / PARS SECUNDA. / SEU / POLITI-
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CA. / HONORI / ... ADAMI EMERICI / MAITENYI / ... DÚM

/ IN... UNIVERSITATE TYRNAVIENSI / PER / ...ornarentur

... ANNO M.DCC.XVI. / Tyrnaviae, Typis Acaderaicia, per

Frideicum Gali. [1716.] 12°. 141, /3/ s.

Na s./2/: Nomina1Promotorum: Martinus Pucs z Ružindo-

la, Paulus Alexander Kovacs z Blatného, Adamus L. B.

Majthényi z Podhradia, Martinus Bilinszki zo Spišského

Podhradia, Hieronymus Wobornik z Banskej Štiavnice,

Paulus Besznak z Diviakov nad Nitricou, Franciscus

Naray z Ujváru, Paulus Torasza zo Štefanova, Joannes

Herennyi z Brezna, Hieronymus Josephus Peverelli

• z Kremnice, Joannes Weinperger z Trnavy, Marcus .Peve-

relli z Kremnice, Stephanus Preischl z Duna-Szent-

Miklósu, Emericus Gomba z Gyôngyôsu, Joannes Horecsnyi

z Trenčína, Martinua Szaloki zo Spiša, Martinus Kuch- .

tik z Detvy, Albertus Glaics zo Spišskej Belej,

Christianus Augustus Lindinger z Pezinka, Joannes Feir

zo Sečian, Matthias Kapusvari z Pécau.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vlygy, inic. na 4 r.

Petrik 111.352 S G 6149-prív.

15045. ŠKODLIVOSŤ

Škodlivosé páleného. Prostonárodné pojednanie proti

opilstvu, od F. V B.-Bystrici, - Tlačou "Hungária"

Knihtiskárne 1912. 8°. 20 s.

Antikva, kurzíva, obálkový titul. Väzba nová, ppl.

Prôv.: rkp. venuje spisovatel F. '

Fedor 507 SF 4570
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15046. ŠKOLNÍK:" ..:., •-.-..

Školník pre Školy evanjelické vydal nitriansky senio-

rát. Tlačou Jána Bežu a spol. v. Senici. 1901. 8°.

349. /2/ s.

Z obsahu: Bodický, Michal: Dejepis cirkve kreštanskej,

s. 3-54. - Pavel, Gašpar: Zemepis, s. 55-110. - Zátu-

recký, A. P.: Dejepis Uhorska, s. 132-141. - Lačný, £u-

devít: Prírodopis so Zdravovedou, s. 142-207. - Gallay,

Cyrill: Silozpyt, s. 208-272. - Lačný, tíudevít: Hospo-

dárstvo, s.- 273-2999. - Záturecký, A. P.: Sovenská

mluvnica, s. 3OO-349. , ,

Antikva, kurzíva, vinety, tabuľky, ilustr. Väzba ppl.

Fedor.2143 . S F 65O

15047. Školník pre Školy evanjelické a. v. vydal nitriansky

seniorát. Druhé, neopravené vydanie. ,V Senici. Tlačou

Jána Bežu a Spol. 1906. .8°. /3/, 60-379, /!/ s. -

Neúplné. Zemepis, prírodopis, silozpyt, hospodárstvo,

(dejepis chýba). .

Antikva, kurzíva, ilustr. Väzba nová, ppl.. •

Fedor 2144 S F 5159

15O49. ŠKOŇÁR,. Gustáv . (SKONYÁR) - : - . ; .

A Liptószentmiklósi n., Kir. Állami Polgári Fiú. És

Leányiskola Értesitôje Až 1902-1903. Iskolai Évrôl.

XXII. Év. Szerkesztette Skonyár Gusztáv... Nyomatott:

Steier Izidormkônyvnyomdájában. Liptószentmiklós,

1903. 8°. 89, /!/ s.
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... 1904-1905. -V. XXIV. Év. ... 1905. 92 s.

... 19O6-1907. ... XXVI. Szerkesztette: Reôthy Vladi-

mír.

"l .'. 1907. 9O, /!/ s.

... 19O7-19O8 19O8., 89, /!/ si

Antikva, kurzíva. Brož., obálky zachované.

PS 205 XVI.e/32

15050. ŠKOPOLY, Ján

Chwály-hodný Spjs / O Dulu, Nakaženj / a rozdilných

Nemocách / Rožnjho Domácýho / Dobytka, / Skrze... Ne-

meckým Gazykem wydaný, wčil / na Slowenský preložený.

/ W TRNAWE Wytjssténý, Roku Pane 1775. 8°. 1O8 s.

Gotika, inic. na 3 r., ozdob, pag., vlysy. Väzba papier.

Prôv.: rkp.: Z knih Ludwika Raisz č. 394.

Mišianik 27O S G 2933

15051. ŠKRABÍK, Andrej (SKRÁBIK)

A Fôpapok Látogatásai A Szentszéknél És Jelentések Až

Egyházmegyék Állapotáról. Hittudori Értekezés. Irta:

Skrábik András, ... Kézirat Gyanánt. Nyitrán,'Neuge-

bauer Nándor Kônyvnyomdáj a. J.911. 8°. 191, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba nová, ppl. Pô-

vodná obálka zachovaná.

MK 1911-192O, S.345 SBS V.470 S D 16401

15052. ŠKRLEC, Nikola (SKERLETZ)

DESCRIPTIO7 PHYSICO-POLITICAE SITUATIONIS / REGNI
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HUNGARIAE / RELATE AD COMMERCIUM / PER...-PRO / DEPU-

TATIONE COMMERCIALI ELABORATA. [Posonii, s.t. 1791.]

2°. 38 s.

Antikva, kurzíva, marginálie, ozdob. pag.,. linky,

hlavičkový titul.

Petrik III.397 S B 158O6 prív.16, VII.2 prív.2

15053. - Descriptio Physico-Politicae Situationis Regni Hun-

gariae Relate Ad Commercium Per... Pro Deputatione

Commerciali Elaborata. (Posonii, Typis Haeredurn Bel-

nayanorum.) [1826.] 2°. /!/, 65 s.

Patitul: Relatio Deputationis Regnicolaris Commercia-

lis Quoad Objecta Articulo 67. Anni 1791. Regnicolari-

ter Sibi Delata.

Antikva, kurzíva, ozdob. pag.

S A 7888 prív.4, Sch A 99 prív.l, VI.1122

15054. - Projectum Legum motivatum in Objecto Oeconomiae Pub-

licae et Commerii perferendarum per... elaborátu™, et

Excelsae Deputationi in Commercialibus Anno 1791. ex-

hibitum. Posonii, Typis S. Ludovici Weber, 1826. 2°.

/!/, 123 s.

Antikva, kurzíva, ozdob, pag., uhorský znak.

Petrik III.397 Sch A 99 prív.9

15055. ŠKULTÉTY, Adam (SSKULTÉTI)

Melodyatura aneb Partytura, / to gest: / Knjha Hlaso-

Zpewú / obsahugjcý w sobš / Núty / wssech'Pjsnj du-
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chownjch, které se w welikéra Kancyonáli a Ewangelit-

ském Funebráli nalézagj. / Gakowéžto z mnohých Chorál-

njch Knšh bedliwš pŕepsal, w gedno vwedl, a k obec-

nému dobrému na swštlo wydal / Adam Sskultéti, / Cýr-

kwi Ewangelitské Skalické Kantor a Warhanjk. / Wytiss-

tžno w Brne 1798, Prácy Jána Sylwestra Siedler, mess-

tšnského Impressora. 8° prieč. /16/, 237, /1O/ a.

Gotika, noty, antikva, vineta, vlysy. Väzba polokoža.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.225 SBS V.471 S E 145

15056. ŠKULTÉTY, Augustín Horislav (SKULTETY)

Básne Augusta Horislava Škultétyho. W Prešporku. Tis-

kem K. B. Wiganda. 1840. 12°. 77, /2/ s.

Antikva, vineta. Väzba nová, ppl. Pôvodná obálka na-

lepená .

Rizner V.225 Feriencíková 1175 SBS V.471

S G 2752, 638a-III.E.137a

15057. - Beda a rata. Od jedného úprimnjeho pjateľa ľudu

pospolitjeho. W Lewoči, Tlačou Jana WerthmOllera

a siná. 1846. 8°.

[Hárok prvý.] 1846. 1-16 s.

Hárok druhí. 1846. /!/, 17-3O s.

Hárok tretí. 1847. /!/, 31-43 s.

Gotika, linky. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera. - rkp. Cochius.

Rizner V.225 S E 162
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15058. - Beda a rata. Od jedného úprimnjeho prjateľa ľudu

póspolitjeho. Hárok treči. W Lewoči, 1847. Tlačom Ja-

na Werthmúllera a siná. '8°. 3Í-43 s. :

Gotika. Väzba kartón. '

Rizner V.225 20 F 140O, 22 D 87464

15059. - Beda a rata. Od jednoho úprimného priateľa ľudu

pospolitého. Napísal... Wydal Ján Alex. Fábry. Welká

Slatina. Nákladom vlastným. 1905. (Kníhtlačiarsko-

účastinársky spolok v Turč. Sv, Martine.) 8°. 56,

/2/ s.

Kn. Wň. M. č. 13.

Gotika, antikva, obálkový titul. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Fedor 2147 S G 374

15060. - Choré deti a Kto z mladi zvieratká mučí, ten sa ľudí

mučiť. učí. Dve rozprávky. ... Turčiansky Sv. Martin.

Tlačou a nákladom J. Gašparíka, kníhkupca a kníhtlačia-

ra. 1905. 12°. 30, /2/ s.

Antikva. Väzba ppl.( obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z Kníh Čúd. Vlád. Ríznera.

Fedor 2148 S G 378

15061. - Choré deti a Kto z mladi zvieratká mučí, ten sa ľudí

mučili učí. Dve rozprávky. ... Druhé vydanie. Turčian-

sky Sv. Martin. Tlačou a nákladom J. Gašparíka, kníh-

kupca a kníhtlačiara. 1907. 12°. 29, /2/ s.



- 4653 ;-

Antikva. Väzba ppl., obálka zachovaná.

Fedór 2149 '•••'• S G 986

15062. - Krivá Hus A Ručník. Rozprávka. Napísal ..r Druhé

vydanie. Turčiansky Sv. Martin. Tlačou a nákladom

J. Gašparíka, kníhkupca a kníhtlačiara. 1907; 12°.

32 s.

Antikva, vlys. Brož., obálka zachovaná.

Fedor 2151 , ' 2O G 1266

15063. - Lacík. Rozprávka. Napísal... Turčiansky Sv. Martin.

Tlačou a nákladom J. Gašparíka, kníhkupca a kníhtlačia-

ra. 19O4. 12°. 16 s.

Odtlačeno zo "Zorničky" 1871.

Antikva, vlysy. Brož., poškodené.

Fedor 2152 2O G 2765

15064. - Lacík. Rozprávka. Napísal... Druhé vydanie. Turčian-

sky Sv. Martin. Tlačou a nákladom J. Gašparíka, kníh-

kupca a kníhtlačiara. 1906. 12°. 16 s.

Antikva, vlysy. Väzba ppl.

Fedor 2153 S G 915

15065. - Lomidrewo lebo Walibuk. Slowenská.prostonárodná po-

wesú. Spísal A. škultety. Tlačou a nákladom Jána Bezo

a spol. v Senici. [Okolo r,191O.] 8°. 27 s.

Knižnica zábavného a::užitočného čítania.' :Soäit 5.

Gotika, ilustrácia, inic. na 6 r. Väzba ppl'., obálka
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zachovaná.

Rizner 11.386 Štefánik 52 ' . S G 184

15066. - Pamäti Slov. Ev. A. V. Gymnasia A S Nim Spojeného

Učiteľského Semeniska Vo Veľkej Revúci. ... Sostavil

A Vydal... V Ružomberku. Tlačou Karia Salvu. Nákladom

Vydavateľovým. 1889. 8°. 270, /!/ s.

Antikva, kurzíva. Väzba nová, ppl. Pôvodná pi. obálka

s výzdobou a titulom nezachovaná l

Prôv.: rkp. í. V. Rizner. - peč. Z Kníh Ľud. Vlád.

Ríznera.

Rizner V.226 S D 11

15067. - Reč, ktorú pri sláwnostnom otworení Slowensko-ewan-

jelického a. w. nižssieho Gymnásium wo Weľkej-Rewúci,

roku 1862, dňa 16 Sept. držal... Na žiadosti a nákladom

Zástupcow a dobrodincow sskoly wydaná. W B. Bystrici

1863, tlačou F. Macholda. 8°. 16 s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.226 S F 41

15068. - Rečňovanka pre slovenskje školi. Usporjadaná od...

Nákladom spoločnosti podsitňanskej pre lacnje äkolskje

kňihi. V B. Bistrici, tlačou Filipa Macholda 185O.

12°. 92, /2/ s.

Antikva, kurzíva, vineta. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.225 S G 343
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15069. - Rečňovanka pre Slovenské školy. Usporiadaná od...

Sväzok II. VB. Bystrici, tlačou Filipa Macholda 1855.

12°. 81, /3/ s.

Antikva, kurzíva. Väzba nová, ppl. Obálka nalepená.

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka. - rkp.

Chovan Szamuell Roku Panne Dne 24 Maj 1855.

Rizner V.225 S G 343

15070. - ... Rečňovanky pre slovenskú mládež. Vydal Karol

Salva. Sväzok I. Druhé vydanie. V Ružomberku. Tlačou

a nákladom kníhtlačiarne Karia Salvu. 1894. 8°. 86,

ľil s.

Sväzok II. 73, /6/ s.

Antikva. Väzba ppl., obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.225 S G 346

15071. - ... Rečňovanky pre slovenskú mládež. Vydal Karol

Salva. Sväzok I. Tretie vydanie. V Ružomberku. Tlačou

a nákladom kníhtlačiarne Karia Salvu. 19OO. 12°. 86,

/2/ s.

Antikva, vinetka. Väzba ppl., obálka nalepená.

Rizner V.226 S G 7249

15072. - ... Rečňovanky Pre Slovenskú Mládež. Vydal Karol

Salva. Sväzok I. Druhé Vydanie.V Ružomberku. Tlačou

A Nákladom Kníhtlačiarne Salva & Herle. 1903. 8°.

86, /2/ s.
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... Sväzok II. Tretie vydanie. ... 1902. 73, /3/ s.

Antikva. Väzba ppl.

Fedor 2156, 2157 S G 13O39

15073. - Ztratené Peniaze. Rozprávka. Napísal... Turčiansky

Sv. Martin. Tlačou a nákladom J. Gašpariká, kníhkupca

a kníhtlačiara. 1904. 12°. 16 s.

Odtlačeno zo "Zorničky" r. 1871.

Antikva, vlys. Väzba nová, pi. Obálka zachovaná.

Fedor 2170 S G 7171

15073a. ŠKUĽTÉTY, Augustín Horislav - DOBŠINSKÝ, Pavol

Prostonárodné Slovenské povesti. Sosbierali... Uspo-

riadal A. Halaša. Sošit 9. Turčiansky Sv. Martin. Tla-

čou a nákladom Kníhtlačiarskeho úcastinárskeho spolku.

1911. 8°. 93, /!/ s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Fedor 2154 Štefánik 14 S G 163

15074. - - Slovenské Povesti. Vydávajú... Kniha Prvá... Svä-

zok I. V Rožňave, Tlačom Ladislava Kek. 1858. 8°.

X, 86 s.

Kniha Prvá... Sväzok II. V Rožňave, Tlačom Ladislava

Kek. 1858.

Kniha Prvá. Sväzok III. V B. Štiavnici, tlačom Fran-

tiška Lorbera. 1859.

Kniha Prvá. Sväzok IV. V B. Štiavnici, tlačom Fran-

tiška Lorbera. 1859. X, 378 s.
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[Kniha Prvá. Sv. I.-IV. X, 378 s.J

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl. Obálky

jednotlivých zväzkov zachované.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner IV.152 S F 3O2, 2O D 3424

15075. - - Slovenské Povesti. Vydáva Karol Salva. Sošit 1.

I. Úvod. II. Zakliata hora. V Ružomberku. Tlafiou kníh-

tlačiarne Karia Salvu. Nákladom vlastným. 1891. 12°.

32 s.

Antikva. inic. na 2 r. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Štefánik 8 S G 3362/1, 2O G 2896

15076. - - Slovenské Povesti. Druhé vydanie.-Vydáva Karol

Salva. Sošit II. I. Mahuliena Zlatá Panna alebo Sln-

cová panička. II. Černokňažník. V Ružomberku. Tlačou

kníhtlačiarne Karia Salvu. Nákladom vlastným. 1891.

12°. S. 327-358.

Antikva, inic. na 2 r. Väzba pi.

Rizner IV.152 Štefánik 8 20 G 2896

15077. - - Slovenské Povesti. Druhé Vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 9. I. Zlí bratia. II. Fundži palica, cepy

von z vreca. III. Tri zlaté hrušky. V Ružomberku. Tla-

čou kníhtlačiarne Karia Salvu. Nákladom vlastným. 1891.

12°. S, 225-258.

Antikva, pozn. pod č., inic. na 2 r.

Štefánik 8 S G 1313
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15078. - - Slovenské Povesti. Druhé vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 12. I. O králevičovi, čo si mladú hľadal.

II. Či Se hnevace! III. Zlatovláska. V Ružomberku.

Tlačou kníhtlačiarne Karia Salvu. Nákladom vlastným.

1891. 12°. S. 359-39O.

Antikva, inic. na 2 r. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Štefánik 8 2O G 2896

15079. - - Slovenské Povesti. Druhé vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 15-16. I. Svetovládny rytier. II. Dva Ši-

balci. III. Jelenčok. V Ružomberku. Tlačou knlhtla-

čiarne Karia Salvu. Nákladom vlastným. 1894. 12°.

S. 455-518.

Antikva, inic. na 2 r. Väzba ppl.

Štefánik 8 S G 1313

15079a. - - Slovenské Povesti. Druhé vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 21. a 22. I. Janko a Macko. II. Baláž.

III. Kraľčík, Kucharčík, Popelčík. IV. Mac a macocha

alebo Zlatá páva. V Ružomberku. Tlačou kníhtlačiarne

Karia Salvu. Nákladom vlastným. 1894. 12°. S. 648-71O.

Antikva, pozn. pod č., inic. na 2 r. .

Štefánik 8 S G 1313

15O79b. - - Slovenské Povesti. Tretie vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 17-18. I. Čarodejná lampa. II. Víčaz

kuchta. III. Zlatá priadka. IV. Vintalko. V. O mechú-

rikovi. V Ružomberku. Tlačou kníhtlafiiarne Karia
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Salvu. Nákladom vlastným. 1901. 12°. S. 519-582.

Antikva, inic. na 2 r. Väzba ppl. s nalep, obálkou.

Štefánik 8 2O G 2896

15080. - - Slovenské Povesti. Tretie vydanie. Vydáva Karol

Salva. Sošit 28. Rovnopekný pár. II. škrupinový zámok.

V Ružomberku. Tlačou Kníhtlačiarne Karia Salvu. Nákla-

dom vlastným. 19O3. 12°. S. 971-894.

Antikva, pozn. pod č., inic. na 2 r. Väzba ppl.

Štefánik 10 Fedor 215S S G 2262/28

15081. - - Slovenské Povesti sobrané od... [Sv. I.] Vydáva:

Viktor Herle v Ružomberku. 1913. (Knlhtlačiareň Polia-

ka v Ružomberku. 1913.) 12°. 222, /2/ s.

Sväzok II. 222, /2/ s.

Sväzok III. 222, /2/ s.

Sväzok IV. 222, /2/ s. -

Antikva. Väzba ppl. Obálky zachované.

Štefánik 11 Fedor 2161-2163 S G 617, 20 G 307

15083. ŠKULTÉTY, Gabriel

Coelestes Flammas seu Flammas febriles... Dn. Gotthel-

ffi Friderici A Schônberg... filio Unico Johanni Geor-

gio... MDCLXXIX [=1679] ... Lipsiae, Literis Christo-

phori Urmanni. [1679.] 8°. 5 s.

Mi 154/56

15084. - Genethliacon, Jesulo, Regi Regum... feliciter Nata-
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litio redeunte... dedicavit... Lipsiae, Literis

Christiani Scholvini. [1686.] 8°. 4 s.

RMK III.34O7 Mi 154/56

15085. - Jubila post Nubila & e cruce Lucem Hungariae, Eucha-

ristico Michaelis Festo... Lipsiae, Literis Andreae

Balli. [1686.1 8°. 4 .s.

RMK III.34OB . Mi 154/56

15086. ŠKULTÉTY, Jozef

Pamiatka Dr. Jozefa M. Hurbana. Jeho Život A Účinkova-

nie; Pohrab Dňa 23. Februára 1888, Reči A Trúchlospev

Na Pohrabe; Objasnenie Jeho Poslednej Pravoty. Sosta-

vil... V Tur£. Sv. Martine. Tlačou kníhtlač, účast.

spolku. - Nákladom zvláštneho výboru. 1888. 8°.

52 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., inic. na 4 a 5 r.,

frontispice - podobizeň J, M. Hurbana. Väzba ppl.,

obálka nalepená.

Rizner V.228 SBS V.473 S E 204, S F 242 prív.,

20 E 282

15087. - Slovenské Memorandum roku 1861. Na 50-ročnú rozpo-

mienku napísal... S prílohou Memoranduma. V Turčian-

skom Sv. Martine. Nákladom Kníhtlačiarskeho účastinár-

skeho spolku. (Tlačil Kníhtlačiarsky účastinársky spo-

lok.) 1911. 8°. 58, /6/ s.

Pospolité Čítanie. Sošit 1.
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Antikva, kurzíva, vinetka, vlysy. Väzba ppl.

Fedor 2176 S F 169/1, S F 588

15088. - Venec slovenských národných piesní. Turčiansky Sv.

Martin. Tlačou Knlhtlačiarsko-účastin. spolku. 1897.

12°. 288 s.

Antikva, kurzíva, vlys, vinetky. Väzba pi., zdobená

slepotlačou a zlátenými ozdobami.

Rizner V,228 22 G 925

15089. ŽKULTÉTY, Ondrej

Maudrost a Dobrota Božj pri dopusstšnj od nás ness-

častných a žalostných pŕjhod. Kázánj, které pri pŕjle-

žitosti nábožného: Te Deum Laudamus, po ssíastliwem

odwrácenj wssech bjd minulého starého Cyrk. Roku w Ne-

delí Prwnj Adwetnj roku 1831, w ChrámS Ew. Art. Bati-

zowskem držel... W Lewoči, PjsmemrJana Werthmúllera.

(1831.) 8°. 16 s.

Gotika. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.225 S E 292

15090. ŠKULTÉTY, Severín (SCULTETI)

HYPOMNÉMA. / SIVÉ ADMONI- / TIO BREVIS AD CHRISTIANOS

/ REGNI VNGARICI CIVES, DE ASSERENDA ET / retinenda

Veteri seu Auita vere Chri- / stiana doctrina, in Con-

fessione / Augustana comprehensa: / Oppositum nouae

ac impiae Theologiae Vngaricorum / Caluinistarum, in-
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primis ipsorum, (falsó šic dictae) Pán- / armoniae

lesu Christi & Caluini, & c. editae / anno 1599. sub

nomine Stephani Gôn- / tzini, contra Bellum Caluinia-

num / M. Alberti Graweri. & c. / AVTHORE / SEVERINO

SCVLTETI, Pastore Ecclesiae Bart- / phen: ... /

BARTPHAE. / Imprimebat Dauid Gutgesell. / M.D.XCIX.

[=1599.] 8°. /144/ s.

Antikva, alfabeta, marginálie aj rkp. pozn., ž. záhla-

via, vlysy, vineta, drevorezové inic. nad 3, 4, 5

a na 6 r., tit. list v ozdobnom drevorezovom rámiku.

Väzba polokožená.

Prôv.: tlač. štítok: Inscriptus Bibliothecae Jaszo-

viensi Canonicorum Regularium Praemonstratensium. RMK.

20. - rkp. Comparavit Josephus Mallyo e S. Ord.: Prae-

monstr. Pároch. Mindszentin. 1791. - rkp. exlibris:

Andréae Czemanka, Pannon. Thorócz-Trnoviens. Cleno-

dium Ag. O. R. MDCCX ip. R. V. Sám. Micahel doň. mp.

Čaplovič 96 RMK 11.292 Kotvan 131 SBS V.476

S D 2546

15091. ŠKUTIL, František Ján [vi.m. Ján Pavol Škultéty] -

KOŠÍK, Gustáv

Sborník Rimsko a Grécko Katolíckej Telocvičnej Sloven-

skej Jednoty Sokol Na Obyčajný Rok 1915. Ročník VI.

Sostavili: ... 1914. Tlačou "Slováka V Amerike". New

York. 4°. 259, /17/ s.

Antikva, ilustr. - kresby aj fotogr., okolo textu oz-

dobný rámik, kalendárium. Väzba ppl. s nalepenou fa-
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rebnou obálkou. •

SBS V.477 S C 281

15092. ŠKUTIL, Klement Ján (SKUTYIL)

Óde Honoribua Reverendissimi Ac Magnifici Domini Mi-

chaelis Adamkovits, Abbatis s. Michaelis Archangeli

In Insula B. M. Virg. Juxta Búdam, ... Dúm Per

Districtum Literarium Posoniensem Superioris Regii

Studiorum, Et Scholarum Directoris Munus Solenniter

Auspicaretur. Pie Oblata Per... Tirnaviae, Typis Joan-

nis Bapt. Jelinek. (MDCCCXXXI.)- [=1831.] 8°. 7"s.

Antikva, vineta. Väzba nová, ppl.

Petrik III.399 S D '34227

15093. ŠLABIKÁR

Šlabikár a prvá čítanka, pre slovenské evanjelické a.

v. Školy. Spísali a vytlačiť, dal Sbor Učiteľov evanje-

lických a. v. v Liptove. V B. Bystrici, knihtlafiou Fi-

lipa Macholda 1859. 8°. 1OO s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Rizner V.232 S G 1784

15094. Šlabikár a prvá čítanka, pre slovenské evanjelické a.

v. Školy. V B. Bystrici, knihtlačou Filipa Macholda

1862. 8°. 96 s.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba polokoža.

Rizner V.232 S G 3279
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15095. Šlabikár a prvá čítanka pre slovenské evanjelické a.

v. školy. V Lipt. Mikuláäi. Maximilian Lôw, majiteľ

a nakladáte!'. 1872. (Tlačou kníhtlač.-účast. spolku

v T. Sv. Martine.) 8°. 96 s.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba polokoža.

S G 5514

15096. Šlabikár a Prvá Čítanka pre školy evanjelické a. v.

Vydal nitriansky seniorát nákladom Jána Bežu v Senici.

Šieste vydanie. V Senici, 1894. Tlačou Jána Bežu

a spol. 8°. 66 s.

Antikva, kurzíva, gotika, ilustrácie - kresby.

Väzba ppl.

Prôv.: rkp. Emil J. Buľovsky ev. uč.

Rizner 1.128 S F 3628

15097. Šlabikár a Prvá Čítanka pre školy evanjelické a. v.

Vydal nitriansky seniorát Nákladom Jána Bežu v Senici.

Deviate, napravené vydanie. V Senici, 1900. Tlačou Já-

na Bežu a spol. 8°. 66 s.

Antikva, kurzíva, ilustr., kresby. Väzba ppl.

Rizner 129 S D 11239

15098. Šlabikár a Prwnj Čtenj. S Prwnjmi počátky čtenj Maďar-

ského, Nemeckého a Latinského. W B. Bystrici, Tiskem

a nákladem Filipa Macholda 1855. 8°. 84 s.

Gotika, antikva, linky, kresby. Väzba ppl.

S D 2551
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15099. Šlabikár Pre Katolícke Školy V Kráľovstve Uhorskom.

V BudapeSti, Vlastnosd Tlačiarne Kŕ. Úhor. University.

1889. 8°. 88 S.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba ppl.

Rizner V.233 S F 419

15100. Šlabikár pre Školi slovenské w Mestečkách a ďedinach

kralowstwa Uherského. W Budiňe, Písmom kŕ. úhor. Uni-

vers. Kňihtlačarňe. 1847. 8°. 50 s.

Gotika, kurzíva. Väzba nová, ppl.

Rizner V.233 . S G 1531

15101. ŠÎ CHTA, Koloman (ŠĽACHTA) -

Cheque És Clearing Lényege És Alkalraazása. Irta: ...

Kézirat gyanánt. Kassa. Nyoinatott Rieš Lajos kô- és

kônyvnyomó-intézetében. 1897. 8°. /3/, 56 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod £. Väzba,nová, ppl.

MK 1886-190O, s.766 S D 34215

15102. ŠMÁL, Ondrej (SCHMAL)

Andreae Schmalii... Adversaria Ad Illustrandam Histó-

riám Ecclesiasticatu Evangelico-Hungaricam Pertinentia

... Tristissima Ecclesiarum Hungariae Protestantium

Facies... A Matthia Bahil... Pestini Sumptibus Caroli

Osterlamm 1863. 8°. /16/, 44O s.

Monumenta Evangelicarum Aug. Conf. In Hungaria Histo-

rica. II. Kôtet.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.
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Prôv.: pe£. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka. - rkp.

Pauli Blatniczky.

Rizner V.65 SBS V.479 S D 4465, S D 4474, 21 E 35O1

15103. - Brevis De Vitá Superintendentum Evangelicorum In

Hungaria Comtnentatio. Venturae Posteritatis Gratia

Anno Post Separatam Salutem MDCCLI. Optima Fide Recen-

suit... Pestini, Sumptibus Caroli Osterlamm. 1861.

[B.t.] 8°. /5/, II. 193, /18/ s.

Monumenta Evangelicorum Aug. Conf. In Hungaria Histo-

ca. A Magyarországi Ágost. Valí. Evangelicusok Tôrtél-

mi Emléke. Kôzli Fabó András. I. Kôtet.

Antikva, pozn. pod č. Väzba ppl., obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka.

S D 4474, 21 E 3501

15104. - ORATIO / EVCHARISTICA./ QVAM / SVB AVSPOCIIS / DEI

!MMORTAt,IS, / ... GEORGIVS AMBROSIVS / ECCLESIAE AVG.

EVANGLICAE CSETNEKENSIS / PASTOR... 21. MARTU AN.

MDCCXLI. [=1741.] IN ÉCCLESIA TOPSCHENSI... DIXIT/

ANDREAS SCHMAL. / ECCLESIAE FELSÔ SAIOIENSIS... GÔMÔ-

RIENSIS ORATOR. [B.m.a t.] ANNO MDCCXL. [-1745.] 4°.

A8 /=8/ 1.

Antikva, linky, vlys, poznámky.

Petrik III.312 E 1240 pr£v.3

15105. SMÍD, Krištof

Jindrich z Dubinova, 'aneb: Búh své verné vždy chráni.
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Pohnutlivá povldka pro mládež a pfátele jej I od...

V Uh. Skalici, tiskem a nákladem Josefa Teslíka.

[1874.] 8°. 64 s.

Antikva, tit. list poškodený. Väzba nová, pi.

Rizner V.66 S G 2588

15106. - Krištofa Smida Vybrané Spisy pre mládež a jej pria-

teľov. Vydáva Martin Kollár. Sošit Í. Jako Jaroslav

Dubnický Pána Boha poznal. Preložil M. Beňovský. V Tr-

nave, Nákladom vydavateľa. - Tlačou A. Horovitza.

1885. 8°. 43 s.

Sošit II. Holubička. - Nezabúdka. Prel. M. Beňovský.

1886. 38, /!/ s.

Sošit III. Dyňa (melón). - Krátke poviedky:... Prelo-

žil Martin Kollár a Anzelm Zábranský. ... Tlačou

a nákladom Adolfa Horovitza."1887. 32 s.' '"

Sošit IV. Dobrý Jaromír a bezbožný Détŕich'. Prel. M.

Beňovský. ... 1889."141, /2/:;Si'• •'-"••'• '

Sošit V. Jahniatko. Prel. M. Beňovský. ... 1892. 45,

/3/ s. ' -̂ •••-"i-1 "̂

Antikva, kurzíva, obálky s ozdobným rámikom priviazané

na konci. Väzba ppl.

Prôv.: pec. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.66 S G 365

15107. - Schmid Krištof Legszebb Elbeszélései Až Ifjuság Szá-

mára. 7. Kôtet. A Nemá Gyermek. Aranypénz-Rénzpénz.

Pozsony. - Budapest. Kiadja Statnpfel Károly. (Wigand
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F. K. nyomdája Pozsonyban.) [Okolo r.1900.1 8°. 56 s.

Antikva, kresba na tit. liste. Väzba ppl., ozdobná.

MK 1886-19OO, s.744 S G 9219

15108. ŠOLC, Viliam (SÓLTZ)

A Farbaky ée Sôltz-féle folytonosan múkôdô vizgáz fej-

lesztô készúléknek leirasa és elmélete. Ismerteti Sóltz

Vilmos, ... Selmeczbányán, Nyomatott Joerg És Ágost Ôz

vegyénél. 1885. 4°. 6 s. + l príl.

Antikva, kurzíva. Väzba nová, ppl. Obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

IX.2836

15109. ŠOLTÉS, Alojz (SOLTÉSZ)

Methodus Uniones Christianae Temperantiae Adunandi,

Adunatas Moderandi Ac Promovendi, Post Obtentam Appro-

bationem Venerabilis Officii Vicarialis Strigoniensis,

Sumtibus Primi, Eximiis Curis Magnifici Domini Rudol-

phi Kutsény... Per Aloysius Soltész, ... Viennae. Ty-

pis Congregationis Mechitharisticae. 1850. 8°. VII,

A/, /4/ s.

Antikva, kurzíva, gotika. Väzba ppl.

Petrik III.407 SBS V.485 S D 8752

15110. ŠOLTÉS, Michal

Jak tni ročnú pamjatku založeňja náSho Spolku strjezli-

wosti najprimeranejšie sweúiú máme? Kázeň, ktorú pred-

ňjesou w Chráme evanjelickom Wážeckom dňa 15ho Februa-
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ra 1846 w čas swetíeňja prworočňej parajatki založeňja

Spolku Strjezliwosti... a Báseň k tejže príležitosti

usporjadaná od Daňjela Ferenčíka, ... W Lewoči, 1846.

Tlačom Jana Werthmúllera a siná. 8°. 28 B.

Gotika. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice slo-

venskej 1932.

Rizner V.235 SBS V.486 S F 2O79

15111. ŠOLTÉSOVÁ-MARÓTHY, Elena .

Proti Prúdu. Román od... Turč. Sv. Martin. Nákladom

spisovateľkiným. 1894. (Kníhtlač, účast. spolok

v Turč. Sv. Martine.) 8°. 575 s.

Antikva. Väzba pi., ozdobná.

Prôv.: peč. Z knih dr. Iv. Zocha.

Rkp venovanie: Svojoj žení k imendanu 1894. 24.11.

njezin čovjek Dr. Zoch...

Rizner V.129 SBS V.487 S G 737

15112. - Proti Proudu. Román Od... Pro "Ženskou Bibliotéku"

Že Slovenčiny Pŕevedla Vilma Sokolova. V Praze. Tiskem

A Nákladem J. Otty. 1897. 8°. 590, /2/ s. + Ženská

Bibliotéka. 19 zošitov. /72/ s.

Antikva, frontispice - podobizeň autorky. Väzba ppl.

Rizner 1.133 S E 402

15113. ŠOLTÝS, Ondrej (SOLTYS, SZOLTISZ)

Apológia to gest: Obrana, kterau se odrodilci, genž
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od swé národnosti Slovanské odstupugj, brániti chtš-

g j , ti pák kteŕj w nj stogj, posilniti se mohau. Se-

psana od Ondfislawa z Prawdomluwíc. W Budjné, tiss-

tšno literami Jana Gyuriána a Márt. Bagó. 1841. 8°.

4O s.

Gotika, antikva. Väzba nová, ppl.

Rizner I.4O SBS V.489 Ferienčíková 1070

S E 8O4, 285-III.B.14

15114. - Gádro Hystorye Cýrkewnj Nowého Zákona pro Školskau

mládež y obecný lid Slowenský Ewangelického Nábožen-

stwj, w kterém se wsselícý pamšti neyhodnšgssj pŕjbš-

howé w cýrkwi Kresťanské zbehlé, rádnš wypisugj. Se-

psané a wydané od... W Presspurku, 1834. Pjsmetn Bel-

nayho dšdicu. 8°. 46 s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.13O S F 1777

15115. - Gádro Hystorye Wsseobecné pro sskolnj mládež y do-

spelý lid obecný, w kterémž se premnohé znamenité, dú-

ležité a wjry hodné pŕjbéhy na této zemi, od stwoŕenj

swéta, až do nassich času zbehlé, k povčenj obsahugj.

Poprwé wydané pracý... W Presspurku, Pjsmem Karia R.

Snjžka 1829. 8°. 341, /!/ s.

Gotika. Väzba polokoža.

Prôv.: peč. Z Kníh Lid. Vlád. Ríznera. - rkp. Joh.

Hnatek jún 831.

• Mišianik 257 S F 397
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15116. - Listownj Knižečka ku prospechu slovenské mládeže od

Ondŕeje Szoltisz sepsaná. W Presspurku. Pjsmem Bel-

nayho Dediča. 1823. 8°. 67 s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.13O Ferienčíková 1071 42O-III.C.58

15117. - Mladý Gratulant čili Winssownjk pro Školskau mládež;

w nšmž rozličné wdščby neb winsse, ku rozličným swát-

kúm potíebné, obsaženy gsau. Sepsán a wydán od...

W Presspurku, 1834. Pjsmem Belnayho dšdicú. 8°. 64 s.

Gotika. Väzba ppl.

Prôv. rkp. Ján Gaál - Pod Ďumbierom.

Rizner V.130 S G 1162

15118. - Prwnj Počátkowé Kŕesúanského Ewangelického Včenj ku

prospechu sskolské mládeže, zwlásstš pák mládeže de-

dinské. Sepsal-a wydal... W Presspurku, 1834. Pjsmem

Belnayho dždicu. 8°. 16 s.

Prôv.: peč. Z Kníh Adama A Sama Chalúpky.

Rizner V.130 S F 1O11

15119. ŠPAČEK, Václav

Kam wede korheľstwo? Wýstražná powiedka ktorú dospe-

lé j sse j mládeži a jej rodičom napísal... do slowenské-

ho ale rúcha odial L. V. R. [=Cudovít Vladimír Riz-

ner.] W Uh. Skalici. Tlačou a nákladom dedičow Jozefa

Škarnicla. 1882. 8°. 96 s.

Knižnica slowenského ľudu. IV.
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• Gotika.

Rizner 11,384 S G 35

15120. - Kam vede korheľstvo? Výstražná poviedka, ktorú dos-

pelejšej mládeži a jej rodičom napísal... do slovem-

ského ale rúcha odial L. V. R. l=tíudovít Vladimír Riz-

ner.] II. vydanie. V Uh. Skalici. Tlačou a nákladom

Jozefa Teslíka. [19O1.] 8°. 112 s.

Knižnica slovenského l'udu, sv. VI. Rediguje: L. V.

Rizner.

Antikva. Väzba ppl., obálka nalepená.

Fedor 2184 S G 2286

15121. ŠPÁNIK, Michal Glycér (SPÁNYIK, Glycerius)

Compendium Historiae Regni Hungariae, Ab Origine Gen-

tis, usque Ad Ludovicum II. Concinnatum A Glycerio

Spányik... Tomus I. Pesthini, Typis et Sumtibus Joan-

nis Thomae Trattner. 1816. 8°. 156, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba polokoža.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

- Hájnik Imre kônyvtárából.

Petrik III.417 SBS V.492 VII.b/565

15122. - Compendium Historiae Regni Hungariae Ab Origine Gen-

tis, Usque Ad Ludovicum II. Concinnatum A... Editio

Altera. Tomus I. Pesthini, Typis et Sumptibus Joannis

Thomae Trattner. 1817. 8°. 143 s.

Compendium Historiae Imperatorum Romano Germanicorum
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A Rudolpho I. Usque Ad Franciscum II. Et Regni Hunga-

riae A Ferdinando I. Usque Ad Nostra Tempora. Editio

Altera. Tomus II. ... 156, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., linky. Väzba papier.

Patrik III.417 - S G 15672

15123. - Compendium Historiae Regni Hungariae Ab Origine Gen-

tis Usque Ad Ludovicum II. Concinnavit... Tomus I.

Editio quinta auctior, et etnendatior. Pestini, Typis

Et Sumptibus J. M. Trattner De Petróza 1828. 8°.

100 s.

Tomus II. ... 134, /2/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Petrik III.418 25 D 7926

15124. - Compendium Historiae Regni Hungariae Ab Origine Gen-

tis Usque Ad Ludovicum II. Concinnavit... Tomus I. Edi-

tio sexta auctior, et emendatior. Pestini, Typis Sum-

ptibus Trattner-Karolyianis. 184O. 8°. 100 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba nová, ppl. Obál-

ka zachovaná.

Petrik III.417 S D 1OO34

s~- - '

15125. - História Pragmatica Regni Hungariae Compendio Propo-

sita A Glycerio Spányik... Pestini, Typis Joannis Thom.

Trattner. 1820. 8°. 615, 14 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba koža, chrbát zdo-

bený.
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Prôv.: Exlibris Rudolfi Set. Róm. Imp. Comitibus Cho-

tek De Chotkowa et Wognin.

Petrik III.418 S D 9220

15126. - História Pragmatica Regni Hungariae, Compendio Pro-

posita A... Editio Quarta. Pestini, 1828. Typis Nobi-

lis J. M. Trattner De Petróza. 8°. 631, /!/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba papier, vo dvoch

zväzkoch.

Prôv.: pe£. A Gyôri Kir. Jogakaderaiai Kônyvtár. -

Pozsonyi Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtár.

Petrik III.418 VII.280 a-b

15127. - História Pragmatica Regni Hungariae, Compendio Pro-

posita A... Editio Quinta. Budae, 1834. Typis Regiae

Scient. Universitatis Hungaricae. 8°. 504 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba papier.

Petrik III.418 Sch E 138

15128. - História Pragmatica Regni Hungariae, Compendio Pro-

posita A... Editio sexta. Pestini, 1844. Sumtibus

Georgii Kilian. 8°. 5O7 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

Petrik III.418 IX.4459

15129. ŠPINKA, Václav

Krčma w lese a Zločinec skrze ztratSnau čest. W Skali-
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cy, Pjsmem Fr. X. Škarnycla Synú. 1871. 8°. 64 a.

Gotika, na tit. liste drevorez. Väzba ppl.

Rizner V.237 S G 1716

15130. ŠRAMKO, Pavel (SSRAMKO, SCHRAMKO)

Bšh Žiwota / Slawné PatnSti, Neygasnšgssj, / a Neymi-

lostiwégssj nškdy Pánj, / Marye Terezye, / Uherské,

Cžeské, rč. / Weliké Králowny: /pri Pohŕebnj / Gegj

Králowské Časnosti, / Památce, / w Cyrkwí Ew. Art.

Welko-Paluzské, / na Deň / 1781. / Nowého leta, / dr-

žané; w obecném Cyrkevmjm Shromaždšnj / prečtený. /

[B.m. a t.] (1781.) 4°. 24, /2/ S.

Gotika, antikva, ozdob, pag., vlys. Väzba ppl.

Rizner V.237 S E 1111

15131. - Česko-Slowenská Gramatyka (Liternice) skrze Slawné

a Dwogjctihodné Senyorstwj Malo-Hontské pro Domácý Ško-

ly pŕedepsaná, sepsaná pák skrze Pawla Šramka. Pečj a

nákladem Insstytutu literatúry Slowenské. ... W Press-

purku, Pjsmem Šimona Petra Webera. 1805. 8°. 32 s.

Gotika, ž. záhlavia. Väzba polokoža.

Rizer V.237 Ferienčíková 1180 S C 89,

408-III.C.46 pr£v.4

15132. - Žiwota y Smrti, / požehnaná Památka, / kterau, /

Urozené nékdy a pobožné / Matrôné, / KATARJNE POTOCZKY

/ když / L. P. 1778. dne 6. Prasynce, / S Swgtem, y

s Swými práwš kŕestianský, / se rozžehnala; / Na do-
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swédčénj swé lásky, / Manžel gegj wérný / Pawel Ssram-

ko, / Pri- Cyrkwy Ew. Welko-Paluzské / Slowa B. Kaz. /

u Známych y u Neznámych, / nasledugjcým Psanjm / wzbu-

zuge. / [Prešov, vd. Magdaléna Rezíková 1779.] 8°.

/2/, 174 s.

Gotika, ozdob. pag., vlys. Väzba papier.

Prôv. : peč. : Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner IV.13 Knihopis 15932 S F 325

15133. ŠRÉTER, Ján Imrich (SZANDAI SRETER)

Nógrád Megye Beligazgatása Állapotjáról Hivatalos Je-

lentés A Második Alispány Által 1841-ik évi 3O96-ik

számú végzés kôvetkezésében 1842-ik januarius 17-én

tartatott kôzgyulés alkalmával elôterjesztetett. Pes-

ten. Nyomatott Landerer-Heckenastnál. 1842. 8°. /!/,

162 s.

Antikva. Väzba pergamen.

Prôv.: peč. Bibliotheca L. O. Szent-lvány. - Korunka

s písmenami Sz. I.

Petrik III.424 SBS V.498 S D 13621

15134. ŠROBÁR, Vavro Ján

Či jesto pravda na svete: PovesÉ, rozpráva Vavro Lies-

kovan [=Šrobár, Vavro]. (Ružomberok, Tlač, K. Salvu

1896.) 8°. 2O s.

Poučné čítanie č. 5.

Antikva, kurzíva, inic. na 3 r., vlysy.

Rizner 1.294 SBS V.499 S G 1O263 prív.4
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15135. - Dedinské rozprávky. Napísal... Sošit í'.'Obsah: Po

pohrabe. - Smierenie. - Zlodej. V Trnavela90. Tlačou

a nákladom Adolfa Horovitza. 8°. 44, /3/ s.

• Laciné čítanie. Sväzok XIX. Vydáva M. Beňovský.

Antikva, kurzíva, tit. list v ozdobnom rámčeku, inze-

ráty, linky.

Rizner 1.294 ' S G 185/XIX

15136. - ŕudová Zdravoveda. Napísal... Nákladom Kníhtlačiar-

skeho spolku v Turčianskom Sv. Martine. 1909. (Tlačil

Kníhtlačiarsky účast. spolok v Turčianskom Sv. Marti-

ne.) 8°. 368, /12/ a.

Antikva, kurzíva, obr., kresby, frontispice. Väzba

nová, ppl.

Prôv.: peč. M.U.Dr. Svítil.

Fedor 2186 S F 762, 22 D 87434

15136a. - tíudová Zdravoveda. Napísal... Druhé vydanie. Nákla-

dom Knlhtlačiarskeho úcastinárskeho spolku v Turčian-

skom Sv. Martine. - 1909. (Tlačil Kníhtlačiarsky

účast. spolok v Turčianskom Sv. Martine.) 8°. 368,

/12/ s.

Antikva, kurzíva, obr., kresby, na frontispice fo-

tografia autora.. Väzba pi. so zlatým titulom, poško-

dená.

Prôv.: peč. Verejná knižnica mesta Trnavy. Slovenská

Národní Jednota V Trnave.

S G 10026
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15137. - Moderný názor na život a na svet. [Na obálke:] I.

Viera a veda. Nákladom "Robotníckych Novín" v Preš-

porku. 1913. (Tlačou kníhtlačiarne A. Alkalay a syna

v Prešporku.) 8°. 2O s.

Antikva, pozn. Väzba ppl., obálka nalepená.

Prôv.: peč. Johannes De Burjan Architectus. - rkp.

Búrjan... aug. 1913.

Fedor 2187 S E 14O3

15137a. - Slovenská obec Lúčky v zápase s cirkví mad'arisující.

Napsal Slovenský Buditel [=Šrobár, Vavro]. S dodat-

kem: Králíci A Lidé. Napsal Karel Pelant. [2. vyd.]

Praha 19O9. Nákladem Volné myšlenky, Knihtiskárna Dýk

a Ryba, Praha. 8°. 32 s.

Knihovňa Volné Myšlenky. Malé Vydaní - číslo 22.

Antikva, na tit. liste kresba, obálkový titul. Väzba

nová, ppl.

Fedor 2188 S G 1505

15138. ŠTAJGEL, Michal (SSTAYGEL, SSTEIGEL)

Kázanj swaté, / které / pri PoswScowánj Chrámu Dren-

čanského / w Nedeli XXIII. po Sw. Trogicy Roku

MDCCXCIII. / držel, / a swým Poslucháčúm / pfipsal

/ Michal Ssteigel... / Nákladem Cyrkwy Drenčanské.

/ W Sstiawnicy, Wytisstené v Jana Frantisska Sulcera

R. priwilegiátného Knjhtiskáŕe 1794. 8°. /14/ s.

Gotika, tit. list i text v ozdobnom rámiku, vinety.
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Väzba ppl. '"

Petrik III.436 ' S E 1109

15139. - Knižečka o Wyočowánj sskolnjm, aneb Metodológia,

z poručenj Slawného Gemerského Senyorátu Augsspurského

Wyznánj k dobrému Včitelú sespsaná od... a wydaná y

nškterými pŕjdawky rozssjŕená od Giŕjho Palkowiče, ...

W Presspurku, pjsmem Ssimona Petra Webera, 1811. 8°.

96 s.

Gotika, pozn. pod č., vlys. Väzba ppl.

Petrik III.436 S G 1O53, 2O G 216

15140. ŠTEDRÝ

• Štedrý večer a iné články. Redaktor a vydavateľ Miloš

Pietor. Turčiansky Sv. Martin. Tlačou Kníhtlačiarsko-

účastinárskeho spolku. 1902. 12°. 155, /5/ s.

Zábavné A Poučné Knižky. Ročník III. Sväzok 2.(91)

Antikva, kurzíva, vinetky, inic. na l r. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Fedor 2191 S G 362

15141. ŠTEFÁNEK, Anton

Pamätnica Ktorú Z Príčiny Desaúročného Jubilea Účin-

kovania Svojho Vydal Slovenský Liter. Spolok "Národ"

vo Viedni. Pre Tlač Usporiadal... Tlačou Jozefa Teslí-

ka v Uh. Skalici. [1904.] 8°. l obr., 169, /!/ s.,

1O obr. príl.

Antikva, kurzíva, vinety, frontispice, tit. list
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i väzba zdobené. Väzba pôvodná, pi.

Fedor 15O4 SBS V.506 S D 80, S D 59137, 20 D 6O

15142. ŠTEFÁNIK, Milan Rastislav

Etude photographique des raies telluriques dans le

spectre infra-rouge; Par... Gauthier-Villars, Impri-

meur-Libraire Des Comptes Rendus Des Séances De ĽAca-

demie Des Sciences. Paris. (1906.) 4°. 2 s.

Antikva, kurzíva, hlavižkový titul. Brož.

Prôv.: peč. Z Kníh Ž. Zigmundíka.

SBS V.510 21 C 4296

15143. - Recherches spectroscopiques pendant ľéclipse du

3O aout 19O5 á Alcosebre (Espagne); Par... Gauthier-

-Villars, Imprimeur-Libraire Des Comptes Rendus Des

Séances De ĽAcademie Des Sciences. Paris. (19O5.)

4°. 3 s.

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul. Brož.

Prôv.: peč. Z Kníh Ž. Zigmundíka. - rkp. A mon cher

Žiga Zigmundík meilleur' souvenir observatoire de Ni-

cuden 13/11 1906. Milan Štefánik.

21 C 2589

15144. - Recherches súr les raies telluriques; Par...

Gauthier-Villars, Imprimeur-tiibraire Des Comptes Ren-

dus Des Séances De ĽAcademie Des Sciences. Paris.

(1906.) 4°. 4 s.

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul. Brož.
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Prôv.: peč. Z Kn£h Ž. Zigmundíka.

21 C 4298

15145. - Súr la sensibilité de la rétine pour les radiations

luraineuses; Par... Gauthier-Villars, Imprimeur-Librai-

res Des Comptes Rendus Des Seances De ĽAcadémie Des

Sciences. Paris. (19O6.) 4°. 2 s.

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul. Brož.

Prôv.: peč. Z Kn£h Ž. Zikmundíka.

21 C 4297

15146. ŠTEFANOVIČ, Miloš Vladimír (STEFANOVXCS)

A nemezis. Figyelmeztetés a magyar politika intézói-

nek. Turócz-Szt.-Márton. 1898. (Turocz-szt.-mártoni

kônyvny. részvénytarsulat. 8°. 19 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Rizner V.241 S D 14705, 21 D 1557, 21 E 6803

15147. - Programm der ôsterreich-ungarischen Slawen von einem

Slowaken. Liptó-Rosenberg. Druck von Cári Salva. Ver-

lag des Verfassers. 1893. 8°. 4O, /2/ s.

Gotika, vinetky. Väzba ppl. s nalepenou obálkou.

Rizner V.242 S E 2662, 21 D 3286, 22 D 87473

15148. - Z Našich Úloh. Napísal Zvolenčan. Odtisk zo "Slov.

Listov" a "Národních Novín". V Ružomberku. Tlačou Kníh-

tlačiarne Karia Salvu. 1898. 8°. 35 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl., obálka zachovaná.
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Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.241 S G 758

15149. ŠTEFANOVIČ, Samuel Dobroslav

Naša politika. Predkladá Starec Theolog [=Štefanovič,

Samuel]. Nákladom pôvodcu. Tlačou Klimeša a Pivku

v Liptovskom Sv. Mikuláši. 1906. 8°. 94 s.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl., obálka nalepená.

SBS V.514 S F 191V

15150. - Slovenské povstanie z roku 1848/9. Na základe pravdy

a skutočnosti sostavil Očitý svedok. V Trnave. Tlačou

Adolfa Horovitza. 1886. 8°. 75 s.

Antikva, vlys. Väzba nová, ppl., pôv. obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka.

Rizner V.242 : ŠD 6O17

15151. ŠTEFAN, Ľudovít Jozef

Zemepis Kráľovstva Uhorského, Veľkokniežatstva Sedmo-

hradského. Kráľovstva Chorvátskeho, Slavonského, Dal-

mátskeho, A Vojánskej Hranice. Sostavil... (Majetok

Dr. Jana Klamarika.) Pese, Náklad Viléma Lauffera.

1865. (V Pešti, 1864. Tiskom Gustáva Emicha uhorskej

Akadémii kňihotlačiara.) 8°. 138 s.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice slo-

venskej 3. Jún. 1932.

Rizner V.242 S G 851
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15152. ŠTEPITA, Ján

Preporodená obec. Činohra w troch dejstwách. Spísal

Janko Wesnín [=Štepita, Ján]. Turč. Sw. Martin. Tla-

čou a nákladom knlhtlaciarskeho ucastinárskeho spolku.

1873. 8°. 74 s.

Gotika. Väzba nová, ppl. Pôvodná obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.242 SBS V.521 S G 878

15153. áTIASNÝ, Karol

Pamätník Šiestej Konvencie A Prvých Závodov Telocvič-

nej Jednoty Sokol. Vydal hlavný sbor T. J. Sokol.

Sostavil... [B.m.a t. 1907.] S^prieč. l obr., 131,

/2/ s.

Antikva, dva štipce, ilustrácie. Väzba ppl. s nale-

penou obálkou, - zlou, z iného pamätníka: 191O,

S C 497.

. SBS V.522 S F 924

15154. ŠTIASNÝ, Karol - MRÁZ, Matej

Slovensko-Americký Vreckový Kalendár Zápisník a Vše-

obecná Encyklopédia 1918. Spracovali: ... a Matej

Mráz. Ročník I. Vydavateľ: Slovák Almanac Publishing

Company, New York, (1917). 12°. 256 s.

Antikva. Väzba pi.

S G 1768
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15155. ŠTRBA, Ján .

Slowa utechi k bjdnim farníkom swim po.strassnem ohni,

kterí 108 domu,: d že stodolami, dna 14» Zári 1833

w krátkeg dobe w Popel obrátil:, ;„rečene .nasledug j či deň,

kteri bol nedala XVI. po swatera Duchu od tamnegssiho

Farára... W B. Bystricy, wytisstené Filipp Macholdským

pjsmem, 1833. 8°. 7 s.

Gotika, ozdob, pag., vinety, vlysy. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Adama A Sama Chalúpky.

Rizner V.249 S D 357

15156. ŠTUDENTSKÝ

Študentský kúsok alebo Strygôňský súd. Budapesst,

1896. Tlačou a nákladom Kolomana Rózsa a jeho manželky

... 8°. 8 s.

Gotika, na tit. liste kresba. Väzba ppl.

Mišianik 133 S G 3033

15157. ŠTÚR, Anton

Hospodin svetlo naše - na tmavých stezkäch života. Ká-

zaní, které pri pohrbu: Mariany Rýdlové, ovdov. cha-

lupnice v Hodslavicích, čís. 178. dne 5. dubna 1910

povSdel Antonín Štúr, farár hodslavský. Hodslavice

1910. Nákladetn pŕítele sirôt... Tiskem Aloisa Túmy

na Vsetínš. 8°. 13, /!/ s.

Antikva, vinetky.

Prôv.: peč. Z kníh univ. prof. Dr. P. Bujnáka.

SEŠ V.529 S D 5848 prív.36, S F 7823
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15158. ŠTÚR, Dionýz

Beiträge zur Kenntnis der strátigraphischen Ver-

hältnisse der marinen Stufe des Wiener Beckens. Von

... [B.m.a.t.] 1870. 8°. 303-342 B'.

Separát. Jahrbuch der k. k. geologischen Reichanstalt.

87O. 20. Bánd. 3. Heft. (Štúr.)

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., hlavičkový titul.

Rizner V.254 SBS V.529 IX.b/478

15159. - Geologische Ubersichts-Aufnahme Des Wassergebietes

Der Waag Und Neutra. Von... Aus dem Jahrbuche der k.

k. geologischen Reichanstalt, Bánd XI, Seite 17. Wien.

Aus Der Kaiserlich-Kôniglichen Hof- Und Staatsdrucke-

rei. 1860. Bei Wilhelm Braumúller, K. K. Hof- Buch-

händler. 8°. /!/, 135 s.

Antikva, kurzíva, kresby, rakúsko-uhorský znak. Väzba

nová, ppl. Pôvodná obálka nalepená. ••'

Rizner V.252 21 D 51

15160. - Die Silur-Flora der Etage H-h, in Bôhmen. Von...

(Mit 5 Lichtdrucktafeln.) (Vorgelegt in der Sitzung

am 21. Júli 1881.) Aus dem LXXXIV. Bande der Sitzb.

der k. Akad. der Wissensch. I. Abth. Júli-Heft. Jahrg.

1881.) (Aus der k. k. Hof- und Staatsdruckerei in

Wien. 1881.) 8°. 62 s., 5 tab.

Prôv.: peč.: C. K. vyšší gymnasium české na Novém Mes-

te v Praze.

Rizner V.255 S D 18360 prív.5
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15161. - Uber Deň Einfluss des Bodens Auf Die Vertheilung

Der Pflanzen. Als Beitrag Zur Kenntniss Der Flóra Von

Ôsterreich, Der Geographie Und Geschichte Der Pflan-

zenwelt. Von....(Aus.dem Märzhefte des Jahrganges 1856

der Sitzungsberichte der mathetn.-naturw. Classe der

kais. Akadémie der Wissenschaften [Bd. XX, S.71] be-

sonders abgedruckt.)(Aus der kaiserlich-kôniglichen

Hof..und Staatsdruckerei zu Wien. 1856.) 8°. 79 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč.: Pozsony Szab. Kir. Város Kôzkônyvtára

190O.

Rizner V.252 . . IX.b/479

15162. - Ober Deň Einfluss Des Bodens Auf Die Vertheilung

Der Pflanzen. Als Beitrag Zur Kenntniss Der Flóra Von

Ôsterreich, Der Geographie Und Geschichte Der Pflan-

zenwelt. Von... II. (Aus detn Junihefte des Jahrganges

1857 der Sitzungsberichte der mathetn.-naturw. Classe

der kais. Akadémie der Wissenschaften [Bd. XXV, S.

349] besonders abgedruckt.) {Aus der kaiserlich-kônig-

lichen Hof- und Staatsdruckerei zu Wien. 1856.) 8°.

75 s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č.

Rizner V.252 IX.b/479 prlv.

15163. - Zur Morphologie der Calamarien. Von... (Vorgelegt

in der Sitzung am 5. Mai 1881.) (Aus dem LXXXIII. Ban-

de der Sitzb. der k. Akad. der Wissensch. I. Abth.
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Mai-Heft. Jahrg. 1881.) (Aus der k. k. Hof- und Staats-

druckerei in Wien. 1881.) 8°. 64 s., l tab.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, hlavičkový titul,

ilustrácie. ;

Prôv.: peč. C. k. vyääí gymnasium české na Novém MéstS

V Praze. •

S D 1836O prív.6

15164. ŠTÚR, Karol

OzwSna Tatry. Zpšwy A Powšsti Od Karia Štúra. W Preš-

purku, pjsmem urozeného Antonjna Šmjda. 1844. 12°.

135, /!/ s.

Antikva. Väzba polokoža.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.258 Ferienčíková 1184 SBS V.531

S G 49, 640-III.E.139

15165. - Reč, kterau pri úvodu svém do cirkvi slovensko-evan-

jelické modranské, dne 8-ho liatopadu 1846 povšdel ...

Na žádost svých známych, vlastních i píespolních cir-

kevníkú vydaná. V Skalici, tiskem Františka Xaveria

Škarnicla a Sinú. 1847. 8°. 8 s.

Antikva. Väzba ppl.

Rizner V.258 S D 1883

15166. ŠTÚR, Iludovít

Die Beschwerden und Klagen der'Slaven in Ungarn uber

die gesetzwidrige Uebergriffe'der Magyaren. Vorgetra-
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gén von einem ungarischen Slaven. Leipzig, Róbert Bin-

der. 1843. (Druck von Ernst Stange in Leipzig.) 8°.

/3/, 89 s. - [S. 89 omylom uvedená ako s.61.]

Antikva, kurzíva. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Nyitravártnegye Múzeum 1900.

Rizner V. 258 Ferienčíková 1185 SBS V.532

S E 1202, 284-III.B.13

156167. - Ljudevita Štúra Knjiga O Narodnich Pesmama I Pripo-

vedkama Slavenskim. S Češkoga Preveo Jovan Boäkovic.

U Novom Sadu U Pečatni Danila Medakovica. 1857. 8°.

X, 186, /6/ s.

Cyrilika, pozn. pod £. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.259 18 E 19

15168. - Nárečja Slovenskuo Alebo Potreba Písaňja V Tomto Ná-

rečí Vistavená Od Ludevíta Štúra. V Prešporku 1846.

V Tlačjarňi K. F. Wiganda. 8°. 86, /2/ s.

Antikva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Rizner V.259 Ferienčíková 1186

414ab-III.C.52ab, 20 E 26

15169. - Náuka Reči Slovenskej. Vistavená Od... Nákladom Tat-

rína Číslo I. V Prešporku 1846. Pésmom Belnayho

. ďeďičou. 8°. XII, 214, /2/ s.

Antikva. Väzba polokoža.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.
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Rizner V.259 Ferienčíková 1187

SEŠ, 416-III.C.54

15170. - Das neunzehnte Jahrhundert und der MagyariBtnuš.

Eine Rechtfertigungsschrift des... Wien, 1845. Verlag

der Wenedikťschen Buchhandlung. [B.t.] 8°. 36 s.

Gotika, antikva, pozn. pod č. Väzba nová, pi.

Rizner V.258 S G 4759

15171. - O Národních Písních A PovSstech Plemen Slovanských.

Od... Spisu Musejnlch Číslo XLVI. V Praze 1853. V Ko-

missí U Františka Ŕivnáče. (Tiskem Jaroslava Pospíši-

la.) 8°. /8/, 146, /2/ s. --:

Novočeská Bibliothéka Číslo XVI.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, pozn.-pod č. Väzba po-

lokoža.

Prôv.: peč. A Pozsonyi Kir. Kath. Fôgymnasium Tulajdo-

na K. K. Staats Gymnasium Zu Pressburg.

Rizner V.259 Ferienčíková 1188

S D 1550, 415-III.C.53

15172. - Ohlas O Slovenskích Národních Novinách A Orlovi

Tatranskom. V Prešporku, 1845. [B.t.] 4°. 4 a.

Antikva, hlavičkový titul. Väzba nová, ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

S C 71

15173. - Slavjanstvo I Mir Buduščago, Poslaníj e Slavjanam
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S Beregov Dunaja... Perevod Neizdannoj Nemeckej Ruko-

pisi, S Primečanijami V. I. Latnaskago. Vtoroje Izda-

nije S Biografijej L. Štúra I Dopolniteľnymi Prime-

čanijami Prof. T. D. Florinskago I Portrétom Avtora

Pod Redakcijej K. J. Grota I T. D. Florinskago.

S.-Peterburg 1909. (Tipografija Ministerstva Putej

Soobščenija.) 8°. XLI,' 176 s., l obr. príl.

Azbuka, antikva, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Knih. B. Coneva.
: 18 D 2371

15174. - Spevy a Piesne. Ludevíta Štúra. V Prešporku, V tla-

čiarni predtým Schmidovej .'• 1853. 8°. 13O s.

Antikva. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.259 S F 422

15175. ŠTYRI

Štyri malé slová. V Pešti. Tiskem Viktora Homyánského

1876. 12°. 17 s.

Nábožné spisy v českoslovanské reči. XIII.

Antikva, ilustrácia, ilustr. obálka zachovaná.

Mišianik 255 S G 1994 prív.3

15176. štyri Mesiace Jednoty Katolíckeho Čudu. Mužovia a ženy

katolíckej viery! (Budapešti, Jednota Katolíckeho tíudu.

Tlačou Stephaneuma uč. spol. v Budapešti.) [Pred r.

1910.] 4°. 4 s.
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Antikva, kurzíva, dvojstlpcová tlač, hlavičkový titul.

Leták. Väzba ppl.

Fedor 2197 S C 409

15178. Štyri weľmi pekné rozpráwky pre starých a mladých. ...

Budapesst, 1905. Tlačou a nakl. Kôl. Rózsa a jeho man-

želky (predt. A. Bucsánszky). 8°. 47, /!/ s.

Gotika, obálkový titul, ilustr., oznamy kníh. Väzba

nová, ppl.

Fedor 2198 21 G 21

15179. Štyri weľmi pekné rozpráwky pre starých a mladých. ...

[2. vydanie.] Budapeset, 1912. Tlačou a nákladom Ko-

lomana Rózsa a jeho manželky učast spol. 8°. 47, /!/ s.

Gotika, obálkový titul, ilustr., oznamy kníh. Väzba

nová, ppl.

Fedor 2199 " S G 10338

15180. ŠUHAJDA, lludovít Matej

Kázne, které w chráme sw. A. W. Šúáwnickém držel...

W B. Šéáwnici, 1868. Tiskem Stepána Mihálik. 8°. 47,

/!/ s. + I. Wjra 8 s.

Gotika, Väzba ppl., obálka nalepená.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice slo-

venskej. 3. Jún 1932.

SBS V.539 S F 2088

15181. - Der Magyarismus in Ungarn in rechtlicher, geschicht-
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licher und sprachlicher Hinsicht, mit Berichtigung

der Vorurtheile, aus denen seine Anmassungen entsprin-

gen. Von L. M. Sch. ... Leipzig, 1834. (Bei C. Dro-

bisch.) 8°. /2/, 78 s.

Antikva, pozn. pod č. Väzba papier.

Petrik 11.644 Rizner V.262 Ferienčíková 1189

433-III.C.70 prlv.l, 21 G 5359

15182. ŠUJAN, František

Rakousko Po Váce Tčicetileté (1648-1658). Se zvláštním

zŕetelem na zeme koruny české sepsal ... V Tŕebíči

A Praze. Nakladáte! Jindfich Lorenz, Kníhkupec. (Tisk

Ant. Kasalýho v Dačicích. 1890.) 8°. 121, /2/ a.

Antikva, kurzíva, inic. na 3 a 4 r., pozn. pod č.,

vineta, vlysy. Väzba nová, ppl.

S D 16867

15183. ŠUJANSKÝ, František

Krátke poznámky. Knihtlač. účast. spolok v Turč. Sv.

Martine. (1892.) 8°. 4 s.

Otisk zo "Slovenských Pohľadov" 1892, sošit 3.

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul. Väzba nová, ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Riznert V.263 SBS V.541 S D 168

15184. - Osobné A Rodné Mená Slovenské. Napísal... V Ružom-

berku. Tlačou Kníhtlačiarne Karia Salvu. 1893. 8°.

/!/, 32 B.

Rkp. pozn.: Pretlač z Tovaryšstva I.
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Antikva, kurzíva, inic. na 4 r. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.263 S G 422

15185. - Povesti A Bájky. Od... Časť. Prvá. V Turčianskom Sv.

Martine. Nákladom Slovenských Pohľadov. Tlačou Kníh-

tlačiarskeho uč. spolku. 1893. 8°. 23, /!/ s.

Knižnička Slovenských Pohľadov. Číslo 2.

Antikva, kurzíva. Väzba ppl., obálka zachovaná.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner 11.386 S G 87O

15186. - Slovenské mená miest. Slovo za ich ochranu, od...

Kníhtlač, účast. spolok v Turč. Sv. Martine. (1892.)

8°. 8 s.

[Slovenské Pohľady, XII, 1892.]

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul, pozn. pod č.

Väzba nová, ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.263 S D 166

15187.,- Vôľa. Kníhtlač, účast. spolok v Turč. Sv. Martine.

(1892.) 8°. 5 s.

Na s. 4-5: Čipka.

(Otisk zo "Slovenských Pohľadov" 1892, sošit 3.)

Antikva, kurzíva, hlavičkový titul.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.263 S D 168 prív.
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15188. ŠULC, Ľudovít (SCHULCZ)

Wersse, které pri sláwnosti poswšcení nowowystawšného

Chrámu Božího w dcero-cirkwi Ew. a. w. "Nowo-Lehotské"

w swátek Petra a Pawla... 1871 pŕednésl a na žádost

mnohých cirkewníku wydal Ludwik Schulcz... W Skalici,

tiskem Frantisska X. Škarnicla Synň. 1871. 8°, 13 s.

Gotika, pozn. pod č. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.7O S E 279, 2O E 363

15189. ŽULEK, Augustín (SCHULEK)

Náhlady o tom, dla ktorých Pravidel by sa mali vyššie

evanj. školy v Uhorsku, a zvlášč v Superintendencii

potisskej, podľa ministerialneho návrha usporiadali.

Vydané skrze... Nákladom viacej ev. Kňazou Potiských.

V Banskej Bystrici, tlačom Filippa Macholda 1852.

8°. 12, /3/ s.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., ozdobné linky. Vázba

ppl.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice.Matice slo-

venskej. 3. Jún 1932.

Rizner V.264 SBS V.543. S C 491

15190. ŠULEK, Bohuslav Karol

Antikritika Razprave O Području Materijalizma. Drú.

Anti Baueru Odgovara Dr. Bogoslav Šulek. U Zagrebu

Tisak Dioničke.Tiskare 1889. 8°. 36 s.

Antikva, pozn. pod č. Brož.
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Prôv.: peč. Knjižnica Dioničke .tiskare u Zagrebu.

SBS V.544 . 18 D 845

15191. - Deutsch-kroatischea Wôrterbuch von... I. Bánd. A.

bis L. - Pag. 1. bis 872. Némačko-hrvatski RSčnik.

Agram, 1860. Verlag der Franz Suppan'schen Buchhand-

lung. (Druck von Dr. Ludwig Gaj in Agram.) 8°. VIII,

872 s.

Gotika, antikva, kurzíva, ž. záhlavia, text v stĺp-

coch. Väzba ppl. .

Prôv.: peč. Knih. B. Coneva.

Rizner V.264 S E 1314

15192. - Deutsch-kroatisches Wôrterbuch von... II. Bánd. M.

bis Z. - Pag. 873 bis,1712. Nžmačko-hrvatski Rščnik.

Agram, 186O. Verlag der Franz Suppan' schen Buchhand-

lung. (Druck von Dr. Ludwig Gaj in Agram.) 8°. /!/,

873-1712 s.

Gotika, antikva, kurzíva, ž. záhlavia, text v stĺp-

coch. Väzba ppl.

Prôv.: pe£. Knih. B. Coneva.

Rizner V.264 S E 1314

15193. ŠULEK, Gašpar (SCHULECK)

Von dem Zusammenhange unserer ôffentlichen Gottesver-

ehrungen, mit deň grôsten Gútern der Menschheit. Eine

Kanzelrede zur Einweihung der glúcklich wiederherge-

stellten Evangelischen Kirche zu Miskolcz,. welche am
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2O. Július 1817. wáhrend des ôffentlichén Gottesdien-

stes, von einem Blitze angezúndet, abgebrannt, und

wesentlich beschädigt worden war; gehalten am 15. Oc-

tober 1820. als am XX. Sonntage nach Trinitatis, von

M. Gašpar Schuleck, ... Miskolcz mit Szigetyschen

Schriften, zu Gunsten der dasigen Schulanstalten.

(1820.) 8°. 45 s.

Antikva, kurzíva, vinety. Brož.

Prôv.: peč. Z Kníh Adama A Sama Chalúpky.

Rizner V.265 SBS V.544 21 F 2783

15194. ŠULEK, Ján (SCHULEK)

Erster Unterricht in der christlichen Religion fúr

Kinder des evang. luther Glaubensbekenntnisses. Aus

dem Slavischen des... Pressburg, Gedruckt bey Karí

C. Snischek 1830. 8°. 16 s.

Gotika, linky. Brož.

SBS V.544 21 G 1849

15195. - Grammatica Latina Cum Interpretatione Occurentium

Exemplorum Slavico-Hungarico-Germanica; Usibus Et Cap-

tui Scholasticae Juventutis Ita Accommodata, Ut Sine

Libro Donati Faciliori Modo Et Breviori Tempore Scopum

Consequi Liceat. Opera Et Štúdio Joannis Schulek. Cum

! permissu Reg. Censurae Posoniensis. Szakolczae, Typis

Francisci Xav. Skarniczl & Filiorum. 1833. 8°. 197,

A/ s.

Antikva, kurzíva, gotika, ž. záhlavia, vinety, vlysy.
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Väzba papier. . T '•• ' • .••*•:

Rkp.: Knihowni Společnosti Slovanské Prešporské daro-

wal Púwodce r. 1836, za Knihownictwj Dn, Jarosl. Borjka.

Rizner V.265 Ferienčíková 1190

S P 409, 417-III.C. 55

15196. - Katechysmus náboženstwj kŕestianského ewangelického

pro wštssj mládež, sepsaný skrze... wydaný... nákladem

Giŕjho Palkowiče... W Presspurku, wytisstžný v Wdowy

a Dšdicu Belnayho roku 1816. 8°. 96 s.

Gotika, vineta. Väzba ppl.

Miäianik 272 S G 58, 20 G 157

15197. - Katechysmus náboženstwj kresúanského ewangelického

pro wštssj mládež, sepsaný skrze... Wydánj Druhé. W Le-

woči, wyrisstšné v Jana Werthmúllera, 1835. 8°. 96 s.

Gotika. Väzba polokoža, poškodená.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice slo-

venskej 3. Jún. 1932.

Mišianik 272 Ferienčíková 1191

S G 2453, 165-III.Aa.52

15198. - Katechysmus náboženstwj kŕesíanského ewangelického

pro wštssj mládež, skrze... Wydánj tŕetj. W Trnawš,

1841. Nákladem Felixa Wachtera. [B.t.] 8°. 95 s.

Gotika, vineta. Väzba nová, ppl.

[Rizner uvádza ako štvrté vydanie.]

Rizner V.266 S F 44
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15199. - Kunsst, žiwé ploty dšlati, z mléka wjce masla wywes-

ti, a wubec bohatšgssjm se stati, a tak dále, pro kaž-

dého hospodáfe potrebný. Wydaný skrze Jana Šuleka.

W Skalicy, pjsmem Frantisska Xaw. Škarnycla, a Synúw.

1833. 8°. 23 s.

Gotika, vineta.

Rizner V.266 Ferienčíková 1192

S F 77, 334.III.B.63 prív.3

15200. - Latinská Grammatika k dobrému slowenské mládeže slo-

wenským gazykem od Jana Schuleka sepsaná. W Banskeg

Bistŕicy, Wytisstšna v Jána Sstefány 1801. 8°. 104 s.

Antikva, kurzíva, ž. záhlavia, vinety. Väzba nová,

ppl.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice slo-

venskej. 3. Jún. 1932.

Rizner V.265 Feriencíková 1193

S F 2080, 409-III.C.47

15201. - Nábožná Pŕemysslowánj o Vtrpenj Gežjsse Krysta, pod-

lé srownaneho wypsánj čtyŕ Ewangelistú, na každý deň

w PostS, pro weŕegné y domownj služby Božj, wssech bez

rozdjlu Kŕesúanú, sepsána skrze... W Skalicy, pjsmem

Frantisska Xaw. Škarnycla a Synúw, r. 1836. 8°. 48 s.

Gotika, vineta. Väzba nová, ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.266 Feriencíková 1194

S F 324, 166-III.Aa.53
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15202. - PIETATIS SUPREMAE / MONUMENTOM, / QUOD, / ... DOMI-

NO / JOSEPHO BENTZUR, / SCHOLAE EVANGELICAE KESMAR-

KIENSIS / RECTORI... AD CURIAM POSONIENSEM / MIGRANTI,

/ TRISTES MOESTIQUE POSUERUNT, / CULTORESQUE EJUS PER-

PETUI: / ALEXANDER PRONAY, MARTINUS STURMAN, / EMERI-

CUS OLATHY, DANIEL CORNIDES; / VOLUNTATUM INTERPRETE,

/ JOANNE SCHULEK, / ... CARPATHA, Pestlnans Vt

BentzVr! teCta, reLInqVes; / perge, PreCor, pLaCIDIs,

Ad LoCa paCta, VIIs. [=1776.] / EPERIESSINI, TYPIS

FERDINANDI JOANNIS REDLITZ. (1776.) 4°. /4/.S.

Antikva, inic. na 6 r., tit. list i text v ozdobnom

rámiku, vinety, vlysy. Väzba ppl.

Petrik III.336 17 AB 921

15203. - Prvé začiatky učenia krestanského evanjelického a.

v. Napísal... Opravil a do slovenčiny preložil P. Št.

[2. vydanie.] Myjava. Tlačou a nákladom knihtlačiarne

D. Pažický. 1917. 8°. 16 s.

Antikva, kurzíva, vlysy. Väzba ppl., obálka zachovaná.

Fedor 2202 S G 1159

15204. - Prwnj Začátkowé Včenj kresťanského ewangelického,

skrze... Čtwrté wydánj. W Skalicy, wytissténi pjsmem

Frantisska Xaw. Škarnycla, 1830. 8°. 16 s.

Gotika, vineta.

Prôv.: rkp. Knihowňi Společnosti Slovanské Prešporské

darowal Púwodce...

Rizner V.266 Ferienčíková 1195 334-III.B.63 prív.7
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15205. - Prwnj Začátkowé Včenj kfesíanského ewanjelického,

skrze... sepsáni. Pate wydánj. W Trnawš, 1841. Nákla-

dem Felixa Wachtera. [B.t.] 8°. 16 s.

Gotika. Väzba ppl.

Rizner V.266 S G 3062

15206. - Prwnj Začátkowé Učení kresťanského ewanjelického.

Skrze... sepsaný. W Skalicy, tiskem Fr. X. Škarnycla

Synú 1875. 12°. 23 s.

Gotika, vineta. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.266 S G 427

15207. - Prwnj Začátkowé Učení kŕestanského ewanjelického.

Skrze... sepsáni. W Skalici. Tiskem dédiču Jozefa

Škarnicla. 1879. 12°. 23 s.

Gotika, vineta. Väzba ppl.

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.266 S G 470

15208. - První začátkové Učení Kŕesdanskho Evanjelického...

V Modre, Tlačou a nákladom kníhtlačiarne Šimona Roháč-

ka. 19O2. 12°. 20 s.

Antikva, kurzíva, obálkový titul. Väzba nová, ppl.

Obálka nalepená.

Fedor 2203 S G 2074

15209. - První začátkové učení kŕesdanského evanjelického.
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venskej. 3. Jún. 1932.

Rizner V.267 SBS V.545 S D 830

15211. SUPEJ, František

Ako Ničiú Ohnicu A Horčicu. Dl'a hosp. časopisu "Kodym"

spracoval... Vydáva (a tlači) Ján Párička V Ružomber-

ku. 1914. 8°. 23 s.

Hospodárska Knižnica. Sväzok IV.

Antikva, kurzíva, kresby, vlys. Obálka zachovaná.

Fedor 22O7 SBS V.547 S G 606

15212. - Naučenie O Semenách. Spracoval... Vydáva (a tlači)

Ján Párička V Ružomberku. 1912. 8°. 15 s.

Hospodárska Knižnica. Sväzok III.

Antikva, kurzíva, vinetky, tabuľky. Väzba ppl.

Obálka zachovaná.

Fedor 2208 S G 6O6, 20 G 1941

15213. - O Repových Hád'atkách Alebo O Tak Zv. Nematodoch.

Spracoval... Vydáva Ján Párička V Ružomberku. 1912.

(Tlačil Ján Párička v Ružomberku.) 8°. 26 s.

Hospodárska Knižnica. Sväzok II.

Antikva, kurzíva, pozn. pod č., ilustrácie, vlysy.

Väzba nová, pi. Pôvodná obálka zachovaná.

Fedor 22O9 S G 606, S G 6116

15214. - Umelé Hnojivá A Ich Upotrebnie. Spracoval... Vydáva

Ján Párička V Ružomberku. 1911. (Tlačil Ján Párička
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Napísal... Štvrté vydanie.'V Modre. TRlačil A Vydal

Šimon Roháček. 1911. 8°. 22 s.

Antikva, vlysy. Väzba nová, ppl.

Fedor 22O6 S D 8225

> '-i . í ..

15209a. - Wodolékaŕ, aneb Poučenj, kterak čerstwá studená

studničnj woda proti mnohým tela nemocem lidj i do-

bytka s prospžchem užjwati se múze.-Sepsán skrze Ja-

na Ssuleka, ... W Trnawš 1838. Nákladem Felixa Wach-

tera. [B.t.] 8°. /8/, 55 s.

Gotika, pozn. pod č., vinetka. Väzba nová, ppl.

Obálka s vydavateľskými oznamami nalepená.

Prôv.: rkp.: Z Kníh M. Mikulíka VIII.

Rizner V.266 Ferienčíková 1197

S F 546. 494-III.D.38

1521O. ŠULEK, Matej (SCHULEK)

Recept Božj / Proti Krátkosti Života, / skrze nowau

Probau potwrzený, / na dluhém totižto žiwotS a blaho-

slawené Smrti l ... l panj Juliány PLATTHY, / Wysoce

Vrozeného nSkdy Pána / Pána KUBINY Lorjnce / ... po-

zustalé Wdowy; / ... kterýžto / w tau Pŕjležitost

werssownš wygadril / Matég Ssulek / ... W Banské Bys-

trici / v Jana Jozefa Tumlera král. priv. Knšhotiskáŕe.

[179O.] 8°. /28/ s.

Gotika, vinety, ozdobný rámik, inic. na 4 r., vlysy.

Väzba ppl.

Prôv.: peč. Vyradený exemplár z Knižnice Matice šlo-
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v Ružomberku.) 8°. 33 s.

Hospodárska Knižnica. Sväzok I.

Antikva, kurzíva, ilustr. - fotografie, vlys, pozn.

pod č. Väzba ppl.

Fedor 221O S G 6O6ä

15215. ŠUSTEK, Daniel

Cesta cez Turecko a Egypt do Svätej Zeme. Sdelil...

Vydala Matica Slovenská. Turč. Sv. Martin, Tlačou

kníhtlačiarsko-účastinárskeho spolku. 1874. 8°. 83,

/!/ s.

Antikva, kurzíva, ilustr., pozn. pod č. Väzba ppl.,

obálka zachovaná.

Matičných spisov číslo 37. .

Prôv.: peč. Z Kníh Ľud. Vlád. Ríznera.

Rizner V.268 SBS V.547 S G 319

15216. ŠVÁBY, Fridrich (ŠVÁBY)

A Legyelországnak Elzálógosított XIII. Szepesi Város

Tôrténete. írta... II. Kôtet. 2. Lôcse. Nyomatott

Reiss J. T. Kônyvnyomdájában. 1895. 8°. 344 s., /12/

obr. príl.

A "Szepesmegyei Tôrténelmi Társulat" Milleniumi Kiad-

ványai. II. Kôtet. -

Antikva, kurzíva. Reprodukcie pečatí Spiša a HS. Väz-

ba ppl.

Prôv.: peč. Pozsonyi M. Kir. Erzsébet Tud. Kônyvtára.

MK 1886-1900, S.78O SBS V.549 , VII.b/23
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15217. - A szepesség Lakosságának Soeiologiai Viszonyai A

XVIII. És XIX. Században. írta.V.'~Lôcse.'" Nyomatott

••Reiss Józs. T. Kônyvnyomdájában. 1901. 8°. VII,

116 s.

Antikva, kurzíva, inic. na 4 r., vineta. Väzba ppl.,

obálka nalepená.

MK 1901-1910, s.519 IX.c/47

15217a. ŠVÁBY, Fridrich - MATIRKO, Sándor

Szepesmegye Szervezete És Szabályrendeletei. Kiadták

Kôzgyúlési Megbízásból: Šváby Frigyes, Levéltárnok És

Matirko Sándor Aljegyzô. Lôcse. reiss Jôzs. T. Kônyv-

nyimdája. 1884. 8°. 159 3.

Antikva, kurzívy, tabuľky. Väzba pôvodná, ppl. s titu-

lom v ozdobnom rámčeku.

Prôv.: rkp. ... Csáky Albín.

S D 29366

15218. ŠVAIGER, Anton Imrich (SVAIGER)

De Testamentis. ... Weszprimii, Typis Aloysii Számmer,

1832. 8°. 76 s.

Antikva, kurzíva. Väzba nová, pi. . ..

Prôv.: tlač. štítok: Tôrôk János Kônyvtára.

Petrik III.466 Sch D 1474

15219. - Eucharisticon Sacratissimae... Maiestati... Francis-

co Primo Austriae Imperátori... Dúm Compositis Per

Itáliám Seditionibus, Solennia, Te Deum "Per Hunga-



- 4705 -

riam" Celebrarentur. 1821. Neosolii Typis loannis

Stephani 1821. 8°. /8/ s.

Antikva, kurzíva, vinety. Väzba ppl.

S D 34226

15220. - Monographia Fisci Regii. ... Weszprimii, Typis Aloy-

sii Számtner 1835. 8°. /3/, 103 s.

Antikva. Väzba ppl.

Petrik III.466 Sch D 1473


